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EZ O|HlE AH|OIEA EX|AE e &2 clg dol 28Uk
«+CLS 7{H=5 Al S uf

« O|HIE E|X|AE{2| 2|5 AdlS o (*xESR?)

e Melg xMEAMS o

AA

HIE 7 PON

ne e URQ
(CIA8) ygxt algas
s nE
AUE ol2f (BIAIA] ElSIUOIElIAIS) HUEE FAERICh)
43 AUl Y, Golat 277} g u vl Huck
HE 5 CME o ZZ O Mo FI U= %%
. lolefe] 47t XMt che
. Exol gle HUES A A
A of 3
ol 3t 0|92 44l HMES AME & gle o "ol U
. ololgl ®Alo| XM} Cl2 AP
HE 4 Exe - XEE OolE7} A w9l ool Ae
. XY ol E MHE & gl BT
. C}2 J|50| Ex Zoz AT 4 gle de

Z|7[ofl ol&5t ol
HIE 3 DDE AWE o2, 2| offzf, &l o] o[2e| felez HUES

Mgt = gl o "1"o| Euch

0oL

Hz2| o2& {RE S2lojgdch

£3 7 oA HMelolM olao] LM S mf "ol EUCt
HIE 2 QYE . go|e{7} 23 A2 e #R

« 3 7 ol HlolE{7t AME AR

RQC =0l M = AL &L Tt
(BIAFE)
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#ZE O|HE AH|O[E|{A o|4o|& B|X[AE (SESER)

FE O[HIE AHOIEA O|UHo]lE 2X|AH

el

Z= O|HIE AH|O|E{A 2| X|AE{(SESR) EZE O[HIE

|[EE ""2 TS =2M EFE O[HIE AR OB

>

EfolE{A o|ifo| S 2l x| AE(SESER)

AH|O|E{A HIO|E B|X|AE (STB)

bit6 bits bit4

SRQ
vss | o | MAV EE o[lE AH|O|E{A 2| X|AE (SESR)
bit7 bité bits bit4 bit3 bit2 bit1 bit0
1 | PON [ URQ | cME | ExE | DDE | aYE [ Rac | oprc |
! ! ! ! ! ! ! !
=2l g — & & & & & & & &

1 1 1 1 1 1 1 1
bit7 bit6 bits bit4 bit3 bit2 bit1 bit0

| PON | URQ | cME | EXE | DDE | QYE | RaC | OPC |
%% O[fIE AE[0|E{X O|L0[2 2[XAE] (SESER)
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B 7o O|HE AHO|E A X[AH

2Hd 2o o/HES zz|str| fls 2702 O|HIE AHO|E{A 2|X|AETF FH|Z[0] AEFLCL O[HIE AHOIEA
A X|AE{ = 16bite XA
Zt oldlolE EIXIAEOIM AL J7Hs2 2 MFPet HIE & O|WE AH|O[EA 2X[AE 2 HIETL SttEtE
"1"0| =M ctSot Zotx k.

« BF ST HXAEHS Z: AHO|IE{A HIO|E 2X|AE2| HE 0(ESBO)O| "1

o &Ef XT3 HX|AEQ A AHO|E{A HIO|E #X|AE{2| HIE 1(ESB1)O| "1"
O|HIE AH|O|E{A X|AH 0,12 LHE2 Cts 4ol Zz/ofg4ch

++CLS HUWEES Ml s of

« ZF o|#HIE AH|O[E A XA 2|5 MM S

(:STATus:OPERation:EVENt?, :STATus:QUEStionable:EVENt?)

- des HEAHS of

HIE 15 - ojALE

HIE 14 - oA

HIE 13 - ojALE

HIE 12 - oA

HIE 11 - ojALE

HIE 10 - ojALS

HIE 9 - ojALE

HIE 8 - ojALS

HIE 7 - ojALE

HIE 6 - ojALS

HIE 5 ERR =3 ool et Z=o "ol EUct
HIE 4 - o|ALE

HIE 3 - ojALS

HIE 2 - o|ALE

HIE 1 INDEX otg2 A Zo| ghtzE A<l "1"o] 4t
HIE 0 EOM £do| =& Z<o "1o| 4t

2#F % eXaH 59 o/HE B|X|AE(:STATus:OPERation:EVENt?)2t
HE & AdXAaH O5F9 oldlolg & X|AE((:STATus:OPERation:ENABIe)

AHO[E{A HIOIE 2| X|AE (STB)
bit1  bit0
ESBY | ESBO = =zt e Xlag Oge o/ E X|AEH (:STATus:OPERation:EVENt?)

bit15 bit14 bit13 bit12 bit11 bit10 bit9 bit8 bit7 bit6 bits  bit4  bit3  bit2  bit1  bit0

IND
T - - - - - - - - - - ERR - - - Ex | EOM

! ! i ! i ! i ! ool i ! 1 1 1
=2zt |« & & & & & & & & & & & & & & & &

1 1 1 1 1 1 oot 1 1 1 1 1 1
bit15 bit14 bit13 bit12 bit11 bit10 bitd bit8 bit7 bit bits bitd  bit3  bit2 bit1 bt

IND
ERR - - - EX EOM

& Szt 2 XIAH agel oldolg XA (:STATus:OPERation:ENABIe)

HIOKI BT6065A983-00
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SE =3| 2X[AF

HIE 15 FAIL2 g ™ Z3It PASS2 ol2lel <ol "ol Euct

HIE 14 PASS2 S5 By Z3ot Mt INEY INEZ XS PASS or
WARNING¢?! Z <o "1"o| & u|ct

HIE 13 - OlAE

HIE 12 - O|AHE

HIE 11 - oAl

HIE 10 RR_FAIL Z=2 Mg ZmaolHol B Z1ut FAILY Z <ol "1"0| Euct

HIE 9 RR_WARN Z=Z Xg Znesfolefel & ZTJt WARNINGS! Z< o "1"0]
ot

HIE 8 RR_PASS d= X & Smeafolgel & 2t pPASSe! & <ol "1"0f
==y

BIE 7 FAIL1 Z& Bd Z3ot PASST ol2lel @=of "ol Euct

HE 6 PASS1 g =™ Z3or Mg INAY INgD E <ol "1o| Euct

HIE 5 V_HI et SHelolee] HAE Aot HIgl Aol "ol Edct

HIE 4 V_IN Mot Zmefolee TE Zart INgl <ol "1"o| E Ut

HIE 3 V_LO et SHelolee] BAE Aot Logl A<l "ol Eulct

HIE 2 R_HI Xat ZHelolee] HAE Aot HIel Aol "ol Euct

HIE 1 R_IN Xg Sneoleel A Aot INe! Aol "1"o| " ct

HIE 0 R LO Xat ZHeloleel BHAE Aot Logl A<l "ol Euct

AEf Z=3| 2 X|AE g2 o/HIE 2| X|AE{(:STATus:QUEStionable:EVENt?)2}
aEff =3] 2 X|AE OF2l oldlolE 2l X|AE(:STATus:QUEStionable:ENABIe)

AE|O|E{ A HIO|E B|X|AE| (STB)

bit!  bitd
ESB1 | ESBO M =3] 2 X|AE OFe| o/HIE 2|x|AE (:STATus:QUEStionable:EVENt?)

bit15  bit14 ﬁ’g ﬁ’g ﬁ’if bit10  bitd  bitd  bit7  bite bits bitd bit3 bit2 bit1  bit

T FAL [ pass | ) ) RR_. | RR_ | RR_ | FAL | Pass | v_ v v R | rR.| R

2 2 FAIL WARN PASS 1 1 HI IN LO HI IN LO

! ! 1 ! 1 ! 1 1 1 1 ! 1 ! ! ! !

=a| gt — & & & & & & & & & & & & & & & &

) ) i 1 i 1 i 7 7 7 1 7 1 ) 1 1

bit5  bit14 ﬁ’g ﬁ’g t1"1t bitl0 bitd  bitd  bit7  bite  bit5 bitd  bit3 bit2 bit!  bit0

FAL | pass | _ ) RR_. | RR_ | RR_ | FAL | Pass | v_ v v R | rR.| R

2 2 FAIL WARN PASS 1 1 HI IN LO HI IN LO

Aelf =3| 2| X|AE 89| oldlolg alX|AE (:STATus:QUEStionable:ENABIe)

HIOKI BT6065A983-00
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2} gl x|AE{e| 2off7] 2 M|

EPNESS 2oLl 7| M|

AH|O|E{A HIO|E 2| X|AH *STB? -

MH|A Z[HAE o|H ol 2X|AH *SRE? *SRE

EZE OHE AHO|EA 2 X|AH *ESR? -

HEZE O|HIE AHO|IHA o|{ol= aX|AH *ESE? *ESE

EE S XA 359 OIHE 2X|AEH :STATus:OPERation -

(Aef oolE) :CONDition?

2E S& YXAH 259 O|HE 2|X|AH :STATus:OPERation -

(Ol E d|o|&) :EVENt?

BE SZ X2 OE&9 oldlolg BX|IAH :STATus:OPERation :STATus:OPERation

:ENABIle? :ENABIe

e =3 YXAH 352 O[HIE 2| X|AH :STATus:QUEStiona -

Z=3| (A dlolg) ble:CONDition?

el =3 XA OFe OHE 2X|AH :STATus:QUEStiona -

Z3| (O|ME Clo|H) ble:EVENt?

Aef =3 Y XAH 352 olHolE 2X|AH :STATus:QUEStiona :STATus:QUEStiona
ble:ENABIle? 7 ble:ENABIle

HIOKI BT6065A983-00
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ZXM =YW MM e Es| :FETCh?, :READ?, :SYSTem:COMMunicate:DATAout ON,

:MEMory:DATA? 2 g # s SHgel zU S cof3n Zo| HEE 5 AFuch

:SYSTem:COMMunicate:FORMat FIX A& A

+OvrRng MA RR M 3=

of| 24 OvrRng

3mQ(300mA)  + o.0ooooE-03 +1.00000E+09  +1.00000E+10  +1.00000E+11  +1.00000E+12  +1.00000E+13  +1.00000E+14  +1.00000E+15
3mQ(100mA)  + o.o0ooooE-03 +1.00000E+09  +1.00000E+10  +1.00000E+11  +1.00000E+12  +1.00000E+13  +1.00000E+14  +1.00000E+15

30mQ + 0o.0oo0E-03 +10.0000E+08  +10.0000E+09  +10.0000E+10  +10.0000E+11  +10.0000E+12  +10.0000E+13  +10.0000E+14
300mQ * poo.oooE-03 +100.000E+07  +100.000E+08  +100.000E+09  +100.000E+10  +100.000E+11  +100.000E+12  +100.000E+13
30 + 0.00000E+00 +1.00000E+09  +1.00000E+10  +1.00000E+11  +1.00000E+12  +1.00000E+13  +1.00000E+14  +1.00000E+15
30Q + oo.0o0o0o0E+00 +10.0000E+08  +10.0000E+09  +10.0000E+10  +10.0000E+11  +10.0000E+12  +10.0000E+13  +10.0000E+14

+OvrRng MA RR MA 32

of| 24 OvrRng

10V (HIGH Z) # oo.ooooooE+00 +£10.000000E+08 +10.000000E+09 +10.000000E+10 +10.000000E+11 +10.000000E+12 +10.000000E+13 +10.000000E+14
10V (10MQ)  # oo.ooooooE+00 +£10.000000E+08 +10.000000E+09 +10.000000E+10 +10.000000E+11 +10.000000E+12 +10.000000E+13 +10.000000E+14
100V + ooo.oooooE+00 £100.00000E+07 +100.00000E+08 +100.00000E+09 +100.00000E+10 +100.00000E+11 +100.00000E+12 +100.00000E+13

+OvrRng

CELSIUS + 0o.0E+00 +10.0E+08 +10.0E+14

+OvrRng Hdx 52
OvrRng
3mQ(300mA) + oo.cE+00 +10.0E+08 +10.0E+11 +10.0E+12 +10.0E+13 +10.0E+14
3mQ(100mA)  * oo.cE+00 +10.0E+08 +10.0E+11 +10.0E+12 +10.0E+13 +10.0E+14
30mQ + oo.0E+00 +10.0E+08 +10.0E+11 +10.0E+12 +10.0E+13 +10.0E+14
300mQ + oo.0E+00 +10.0E+08 +10.0E+11 +10.0E+12 +10.0E+13 +10.0E+14
3Q + oo.0E+00 +10.0E+08 +10.0E+11 +10.0E+12 +10.0E+13 +10.0E+14
30Q + ooo.E+00 +100.E+07 +100.E+10 +100.E+11 +100.E+12 +100.E+13

F|: e BFFo| XS It FESH 4= 00] S

of: 300mQ eI X|oflA X740l 3mQel &<, +003.000E-030| Y Ct.

HIOKI BT6065A983-00
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:SYSTem:COMMunicate:FORMat FLOAT A& A

. x-| SHZ}- |:|-_<|>_|

S HA- =
+OvrRng e= MA RR A 3=

of| 24 OvrRng

+ 0.00000E+00 +1.00000E+09  +1.00000E+10  +1.00000E+11  +1.00000E+12  +1.00000E+13

. MOtzZ) Che)
M~ RR
oil 2

+ 0.0oo0o000E+0o +£1.0000000E+09 +1.0000000E+10 +1.0000000E+11 +1.0000000E+12 +1.0000000E+13 +1.0000000E+14

+OvrRng

CELSIUS + 0o.0E+00 +10.0E+08 +10.0E+14

3mQ(300mA)  + oo.0E+00 +10.0E+08 +10.0E+11 +10.0E+12 +10.0E+13
3mQ(100mA)  + oo.oE+00 +10.0E+08 +10.0E+11 +10.0E+12 +10.0E+13
30mQ + 0o.0E+00 +10.0E+08 +10.0E+11 +10.0E+12 +10.0E+13
300mQ + oo.0E+00 +10.0E+08 +10.0E+11 +10.0E+12 +10.0E+13
30 + 0o.0E+00 +10.0E+08 +10.0E+11 +10.0E+12 +10.0E+13
30Q + oooE+00 +100E+07 +100E+10 +100E+11 +100E+12
F7|:« 22l ﬂ*—tr'e AB 4ot BEs Hee Metsicl
0=||: SHgfol 5Cel 704% +5.0E+000| E/L|Ct.
« A2 XNstZo|lM Mo K|.EI } BEE5 A= Marsh| o)
of: 3Q 2| 2IX|ofl A é’éﬂ {0] 3Q¢! A2, +3.0E+000I Ut

HIOKI BT6065A983-00

+10.0E+14
+10.0E+14
+10.0E+14
+10.0E+14
+10.0E+14
+100E+13

+1.0000000E+15
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:SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& A|

:SYSTem:COMMunicate:FORMat <FIX/FLOAT> 2| dZXol 3Aglo| ch32| BT3562A S8t =
o
+OvrRng
3mQ(300mA)  * oo.oooooE-3 +10.00000E+8  +10.00000E+9
3mQ(100mA)  * oo.oooooE-3 +10.00000E+8  +10.00000E+9
30mQ + ooo.ooooE-3 +100.0000E+7  +100.0000E+8
300mQ + oooo.oooE-3 +1000.000E+6  +1000.000E+7
3Q + 00.00000E+0 +10.00000E+8  +10.00000E+9
30Q +ooo.ooooE+0 £100.0000E+7  +100.0000E+8
+OvrRng
10V (HIGH Z) + oo.ooooooE+0 +10.000000E+8  +10.000000E+9
10V (10MQ)  + oo.ooooooE+0 +10.000000E+8  +10.000000E+9
100V + ooo.oooocE+0 £100.00000E+7 - +100.00000E+8
+OvrRng
CELSIUS + 0o0.0E+0 +10.0E+8 +10.0E+9
3mQ(300mA)  + oo.oE+0 +10.0E+8 +10.0E+9
3mQ(100mA)  + oo.oE+0 +10.0E+8 +10.0E+9
30mQ + 0o0.0E+0 +10.0E+8 +10.0E+9
300mQ + oo.0E+0 +10.0E+8 +10.0E+9
3Q + 0o0.0E+0 +10.0E+8 +10.0E+9
30Q + ooo.E+0 +100.E+7 +100.E+8
FI|: - MEtgke| #& XS £ BT3562A2 XNMatgt & ASIsEct 44F o5t 1XHE 4= pr&Lch
 Mtgtel 75 XS+ BT3562A2 Metgh & XS ¢HCH 44F o|syt 2XE 4= BEUCt
s IR v BE5 = MAXZEE SUMASCH ZE 20H)°§ FEeigtct
c 2o XEfIt 2E5E A= ZUW(ASCIL ZE 20H)0| So{Ziyct
of: 30 ElIX[HAM FEXZIO| 309! &<, xx3.00000E+00| ElLCt,
100V [ IX[olM FX Lol -3vel 73—?—, -xx3.00000E+00| &L},
"x'= SHH(ASCII FE 20H)S LtEPH L C}

HIOKI BT6065A983-00
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Zo2 ofeflo| g F SHE Sall HEE = U

- 54 HME ofsk MFH

:SYSTem:COMMunicate:FORMat <FIX/FLOAT>
:SYSTem:COMMunicate:BT3562A <1/0/ON/OFF>

| /F SELECT

DATA OUT
FORMAT

CMD MONITOR

17
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24 :

Alﬁ.'l‘é! :S;fDE:R,:ES :SYST’i’TRES ;,ﬁ,'gs,:

2|4 = = =
LAN IP 24 - 192.168.1.1 - - - 192.168.1.1
LAN M=t of~3 |- 255.255.255.0 - - - | 255.255.255.0
LAN C|ZE Ao/ E9 0] |- 0.0.0.0 - - - 0.0.0.0
LAN ZE | - 23 i B} . 23
RS-232C M (84 &) | - 9600 - - - 9600
= Mol3 SE ONIOFF | - OFF - - i OFF
BT3562A 58 2= ON/OFF | - OFF ; ; ; OFF
ZHgh 9 7|5 | - ° - - - °
&lci ON/OFF | OFF OFF OFF OFF - OFF
Clatola Bfel 7|5 ,
@oixl 5) ! - ° ° o1 - °
AlA ‘ - - - - - -
5 7 e ° - - - °
olz v e °® - y - °
ABO[E|2 HIOIE BXAH | @ ° - - 02 °
O[H E 2| x| AE] . 3 °® - - ° °
ool g 2l x| AH e [ - - - °

“1. e ololgf, =Hgt2 <

*2. MAV H|EH|E 4)= H 2.
*3.PON H|EH|E 7)& H 2.

HIOKI BT6065A983-00
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ild
N

1B =9 "siM + X2| AlZt"S e L

[

o 4 AMz[of Bz, XM2| ol wat Al M2|7F XdE 5 AsHch

- 2E AMEE ALY SatelLch

=
Fel AWM EE <Ho|E F>0llM X|F == Hlolel Aol w2t J|s=AS el Azt

« ZIEEZ( el StloME Hlolef ™& AlZhS F7tooF gfHEh USB, LANS| M & AlZh2 Z4EE2] o

ut2} ctgulct
RS-232C2| M& A|Z+2 A|ZH H|E 1, o|o|E| Zo| 8, TiZ|E| |3,
M S NbpsZ st < izl i3s3t Zotrluct,

M& AlZE THEAWE]= 28 N [bps)/10[bit]

X HIE 12| & 10bit, ME EL(E8)

M Het Sga2 292 At0(7] wfz2oll 1 clolee] M& Az 29/T7t Eu o

1o

(oll) 9600bps ! Z < 29/(9600/10) = ¢ 30ms

s MHEE HUEE #E ol EFo| otEE kx| 7| AlZks AT FHAIL.

{0 = Al AlZE (B4 AIZE K 2])
*RST
:SYSTem:PRESet 10ms Oft
:SYSTem:RESet 2s OfLy
:FETCh? 5ms O|Ly
:READ? =X A|ZH+10ms O|Lf
*RCL
(0]
*SAV 1s Oy
*TST? 30s O] Lf
:ADJust:ZERO:SINGle? 2s OfLf
:ADJust:REFerential:BASE:DUT? 2s olu|
:ADJust:REFerential:POSIltion?
:SYSTem:CALibration? 60s O]|Lf
A7| olelel FHUME 10ms O|Lf
S4 Ale] ol2{of CHaf| A
o|ste| Aol MAIXIE MalstH of2{7} &l
« HME o
HA|X|2] EXI7F EB A=
HME = Fz|ol Hole{F Aol E8 HER
- FHel ol
ZHEE2 Z0| 4l 2715 Mefo A0 EHA ST HAIXE SAlS £ Qs A
» oi2tolE ol
XM= 2X ololel == x| HolE] 0|z MAYst H=R
o AlSH of 2
2AHMe 58 = = 2H e AHOIEHA AMejo| o&f HMES AlE = gle BT

HIOKI BT6065A983-00
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| A K]

[ ] M2 ots

clol&

[ 1 ¥42f J7ts,( ) 8& HlolH

:STATus:QUEStionable:ENABle?

38 HME
“IDN? (<M =AY > <DHY> <H ZHS> <ATEQ 0] H{H>) 77| ID(AE RE)e| x5
“0PT? (0) dxisof UE BHE MY
\RST 71719 x7|3}
TsT2 (0~7) 4z gasel Ny Pt 53
*SAV <ofd HE> M =4 & (@E MolE)
ReL <mjg WE> =3 =7 dojui7| (Y 2E)
“TRG Mz o7
Adl B0l D= =4 52 = SESR 9 OPC =
*0PC Mg
“OPC? Mg Zol BE =X ER $ ASCIO 12 S5
WA AUE Mol B2 F olojxls HUSE 4
Ol E 2| X|AE{, AB|O|E{A HIO|E 2| X|AE Q|
*CLS 22jof (&Y S Hel)
EZ O|HIE AHO|E{A O|{0|E
0-255 EZ ol Elolef oluolg
“ESE |X| ~E{(SESER)2| #'27|
EZT OJHIE AHO[EA olHolE
*ESE? (0~255) 2l x| AE{(SESER)2| 2{0iuf7|
0-255 EZ OlHE AHO|E{~ 2|X|AE|(SESR)2|
*ESR? giofLi 7|2t Szlof
MH| A 2] AE o|Yo]E Bl|X|AH kel
0-255 qulx 213 [0l 2IX|~E{(SRER)2|
*SRE ket
Mu|~ 2|FAE o|Uo|2 2IX|AE|(SRER)2|
“SRE? (0-259) SIS
“sTB? (0~255) AB|0|E A Blo|E9} MSS H|E2| oLy
O|H E AH|0|E{A BIX[AE
S TATus OPERation-CONDIfon? (0~65535) EE S5 e xAE g =7 XA =3
B us: ation: Iton’
STATus OPERation EVENI (0~65535) EE Sxt elx|aE 28| olHlE 2x|AE x3
B us: ation|: [
0~65535 EZE SE elX|aH 2Fe| olulolg alX|aH
:STATus:OPERation:ENABle ksl
EE % XA g9 oldlolg alX|AE
_ _ . (0~65535) =3
:STATus:OPERation:ENABle?
S TATuS. QUEStionable CONDIion? (0~65535) Aef z3| B x|AE Og8e| =7 BX|AE =3
: us: tionable: ition?
STATus QUESonabsLEVENT? (0~65535) Ael x3| x| AE Q8o ol E 2x|AE x3|
: us: tionablel[: ]7
0~65535 AEf =3 ellX|AE Ogel olulolE alXIAH
:STATus:QUEStionable:ENABIe Gk
Abefl =3| 2K AE 2E9 o|Ho|E 2| X|AE
(0~65535) Xill: 3| ellx|AE O&e| oldlolg alX|AH

257 slofuf7|

apxlet 2Rt 2lofuh7|

:SAMPIle:RATE?

:FETCh?
READ? (<58 = (B2l ti7|et ™gk fofui7])
-ABORt =y zot
:SYSTem:COMMunicate:FORMat <FIX/FLOAT> E™ £ Ao MY
:SYSTem:COMMunicate:FORMat? (<FIX/FLOAT>) E™a 28 g@alel =3
£ 7Is
-FUNCtion <RV/R/V/RESistance/VOLTage> 22X 7|59 MX
:FUNCtion? (<RVIRIV>) 23 7|52 x3
58 &=
<FAST1/FAST2/MEDIUM1/MEDIUM2/SLOW 1/SLOW?2/ =X &5o| ME
:SAMPle:RATE EXFast/FAST/MEDium/SLOW> e T+ =°
(<FAST1/FAST2/MEDIUM1/MEDIUM2/SLOW1/SLOW2>) 8 £ =3
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HAIX| o o|E Ay
[ 1 M2 Jts [ 1. d2f b5, () SE HlolH
55 glelx|
-RESistance:RANGe <3m/30m/300m/3/30/& X St At Sh= X etgh> et =X ol ME
‘RESistance:RANGe? (<5 #elxl>) g =5 alelxle| x3|
‘RESistance:RANGe:AUTO <1/0/ON/OFF> Met 25 AHs elelxel MY
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M B =2xo M=z HAES Aol 1 ZIE NR1 $X|2 gHaksh ch
olg{7t gle A= 0, ol2{7 ws ALE o2 WES 1~72 vhsksilct
128 64 32 16 8 4 2 1
bit7 bit6 bit5 bit4 bit3 bit 2 bit 1 bit 0
- - - - - | SDRAM |UiZ RAM| ROM
ofl 2 ofl 2 LE
o *TST?
1
ROM of|2{7} Al g &1t
HI27{| SR 28 J7H5M0| U282 AMRS X6l $a2|2 LI FAAIL.
T J| B MZ g AE= o 30% ZE ol
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EZ23 =4 NZE (@'l MolE)
T B Huc= *SAV <ild Hs>
<fld M5>=1~6 (NR1)
M xm™E oY esol #HAjel EX =AHS MEELUCH
o =*sAv1
e EH =dg Y Hs 10| HEELC
T 71 =&x =x=7io| olo] XME=oO Ues WY HSE XHF Hole Ao EXH THS
Soj#7| Euch
EY A U7 (@Y 2E)
T B Huc= *RCL <ofd #5>
<y M5>=1~6 (NR1)
M 8 xm™E oY Hsol MAE SN =AHS glofSuU ot
o *RcCL1
e M5 1o MAEAE EX xHS oS ch
F 71 =x xz7o| ME=o UK e dijd eis= XME AL A o7t Fuc
MEZH 2F
T E A= *TRG
M o . Ea|A ] MeEfY of 13 S™HS At
gl ¢l x| Mzto|L} mjld ZE Toll= FHgHol ot E miybx| thZ] AlZHo]
= @3 ch.
7| A2t 53 ciakEiea)oll wab chEu
+ :SYSTem:COMMunicate:DATAout ON A& Alol= E2|H 3 = zxo| EHGE
Z2 gt
«:MEMory:STATe ON A& Alol= E2|A 2y = x| ™S 24 i Fo
7| gt
0 :TRIG:SOUR EXT
“TRG
QR Eg|y MXo=z o] E2|HE ZHuch
3) 7| HME=E
A8 B¢l 2E S Z& F SESR2| OPCE ME
T = U= *OPC
M ™ sAE s = *OPC HMEECH o|Me HME M2 it Z2E AlF
SESR(EZ Ol E AHO[E{A B|X|AE{)Q] OPC(HIE 0)2 12 M Fuch.
Al Zol 2E SE 8 F ASCHe 12 8¢
2 =2 g *OPC?
=a=1 1 (NR1)
A g BAE FHME F *OPC? HMEECH o|Mel FHUME X2zt ZRE AR
ASClle| 12 &gt ct
HME X2 EF F 0|0X|[= HMHEE A
T B FHue= *WAI
M H oM HUME ZExo| 25 ZERY kx| 2HES cf7|AlZuCh
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AH|O|E{A, O[HIE MO HHE

O|HIE B|X|AE, AHO|EA HIOIE B|X|AH2l 22|06 (FH F H<2)

?.

M
=

EE OME A
?_
M
=
EE OHIE
?_
A

2 Hme

*CLS
H o/l E AHOIE{A XAEZS Za|ofFch
O|#I E 2| X|AE{of| CHS3H AH|O|E{A HIO|E 2| X|AE{2| HEE Z2|0{= L},

(EZF OIMIE AHOIEA HXAH, 2F S22 XAH, M8 =3 2 X|AH)

7| [USB/ILAN/RS232-C] 58 F& ¥ag whx| ghauch

oLl 7|
*ESE <0~255 (NR1)

el *ESE?
St <0~255 (NR1)>
o o= SESER?| 0}A3 mEHE 0~2552 $%|2 AX st ch
7|3 £ A2 oiuch
2] *ESE HME=Z AMXMSH SESER?| L8 0~2552] NR1 $=x 2
uhEkBH cf,
128 64 32 16 8 4 2 1
bit7 bit6 bit5 bit4 bit3 bit2 bit1 bit0
| PON | URQ | CME | EXE | DDE | QYE | RQC | OPC |
*ESE 36
SESERZ| H|E 52} HE 20| 12 A& &}
*ESE?
36
SESER2| H|E 59} H|E 27} 10| ME 0| A&t

AHO|E{A 3| X[AE(SESR)2
2z *ESR?
SH <0~255 (NR1)>

gjoiLy7| et 22|of

=
(L

H SESRe| mE g 0~2552] NR1 $%|2 ghststn 1 ofjEHe 2e2|ofghct
[USB/LAN/RS-232C]
128 64 32 16 8 4 2 1
bit7 bit6 bit5 bit4 bit3 bit2 bit1  bit0
PON |O/At2 | CME | EXE | DDE | QYE |olAl2| oPC
o *ESR?
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SESRe| H|E 57t M A&UHCH

A H




MH|A 2|FAE o|HolE BX[AE(SRER)S M'E7[2f S{o{Li”]

T = AUE *SRE <0~255 (NR1)>
FHel *SRE?
1=t <0~255 (NR1)>
Hd 9 yomc SRERQ| O(A3 TjHES 0~2552 %2 AMXEct

ZI|gH(TY Fe A2 ouck

Ha| *SRE AHMEZ MH 5t SRERS| &S 0~2552| NR1 X2
ukEHgL o,

128 64 32 16 8 4 2 1
bit 7 bit 6 bits  bit4 bit3  bit2 bit 1 bit 0

- - ESB | MAV - ERR | ESB1 | ESBO

0o *SRE 33
SRERS| H|E 52} H|E 00 182 MY g}

*SRE?
33
SRER®Q| H|E 52t H|E 00| 10l ME =0l AFHCH

A H

AE|O|E{A HIO|E2} MSS H|EZ2| 2{0{Llf7|
T = *STB?
SE <0~255 (NR1)>

M 9 STBo WEIS 0~2552 NR1 4|2 Htatshch,

128 64 32 16 8 4 2 1
bit7 bit6 bit5 bit4 bit3  bit2 bit1  bit0
- MSS | ESB | MAV - ERR | ESB1 | ESBO
o =*sTB?
32

STB2| H|E 57} M A&

M

7]  :SYSTem:COMMunicate:BT3562AON A& A| H|E 2= 022 DA EUCH
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(1) O|HIE AH|O[E{A B|X|AE
AB[O|E{A HIO|E 2| K| AE{2te] Ao s S ofeh S Bels] FAAIR.
« AE|O|E{A HIO|E 2| X|AE (p.6)
« O|HI E 2| X|AE] (p.8)

EZE & XA O82 =A BXAH =3
T = a2 :STATus:OPERation: CONDition?
=1= <0~65535 (NR1)>

49 =
Hi

—

Tt F

& XA O&Fe =H HX|AE I{HE 0~655352] NR1 +X| 2
=

S
=

bit15 bit14 bit13 bit12 bit11 bit10 bit9 bit8
bit7 bit6 bits bit4 bit3 bit2 bit1 bit0
- - ERR - - - INDEX EOM

0 :STAT:OPER:COND?
2

2HE AF & HEjddch

7l .2 HMEES 25t A|HOA ZAlo| AlElE @hstEhCE

= [t

« :STATus:OPERation[:EVEN{]? 2 22| Zt H|E MHEE= |FX|=|X| Z&UCh

ol

EE & XA &2 O|HE X[AH =35

T = FHa :STATus:OPERation[:EVENt]?
S <0~65535 (NR1)>
M o EF % eXaE OFe o/HE 2|X|AE IEHE 0~655352] NR1 FX%[2
ghskgt ot
bit15 bit14 bit13 bit12 bit11 bit10 bit9 bit8
bit7 bit6 bit5 bit4 bit3 bit2 bit1 bit0
- - ERR - - - INDEX EOM

0 :STAT:OPER?
2HX= AS & Mef7F = Mol JEH

of 10| ME &
w7txl 3 = E= 22|

3
[
»
10
> |
0%
rt
il
i)
10
>
o
A
mrm
>
e
=}
m
e
mo |m
o

=X kgt

[E-m=]
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Z2ZF % e|X|AH 82| oldolE alX[AH MY} =3
T = AWM= :STATus:OPERation:ENABIe <0~65535 (NR1)>
el :STATus:OPERation:ENABIle?
S <0~65535 (NR1)>
A Y AHwmcs EZ Sx XA OE9 olHolE XAEH OlAT THEHS 0~655352
X2 dEFUCH =71gH A F¢ A2 ot
el

:STATus:OPERation:ENABlIe M E=E=Z MA?

3t &

ojHdlol=

HXIAH WHES

()

~655352| NR1 %]

=
e
2

il

Sat s|x2e 280
ukgkgh| o,

bit15 bit14 bit13 bit12 bit11 bit10 bit9 bit8
bit7 bit6 bits bit4 bit3 bit2 bit1 bit0
- - ERR - - - INDEX EOM
0 :STAT:OPER:ENAB 32
=& SZ Y XAE OF9 o|HolE BXIAES HIE 50| 12 MEELCH
-STAT:OPER:ENAB?
32
Ex S 2 x|28 189 olyolg 2lXAH HIE 57} 12 ME =0 YaLch
At =3| 2l|X|AH g2 = BX|AH X3
- = Hal :STATus:QUEStionable:CONDition?
St <0~65535 (NR1)>
M Me) x5 XA OB =AH a|X|AE| IES 0~655352] NR1 =X 2
ghstah| ot
bit15 bit14 bit13 bit12 bit11 bit10 bit9 bit8
FAIL PASS RR_ RR_ RR_
2 2 FAIL WARN PASS
bit7 bit6 bit5 bit4 bit3 bit2 bit1 bit0
FAIL PASS
1 1 V_HI V_IN V_LO R_HI R_IN R LO

o

7

+

-« 2 HWEES 85 AIFolA HAlo| AejE whEshct
- :STATus:QUEStionable[:EVENt]? 2t 2| Zt H|E 2= FX|=X|

:STAT:QUES:COND?
2

=Hd el Mg Fmelole ZIollM IN Sej ot

o

s ch

[Eom=]
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AE =3 X|AH 52 o|HE BA[AH X3

- = Ha :STATus:QUEStionable[:EVENt]?
S <0~65535 (NR1)>
Al el =3 2RAE OEQ OIME 2XAE TEHES 0~655352 NR1 X2

ClE
bit15 bit14 bit13 bit12 bit11 bit10 bit9 bit8
FAIL PASS RR_ RR_ RR_
2 2 FAIL WARN PASS
bit7 bit6 bit5 bit4 bit3 bit2 bit1 bit0
FAIL PASS
1 1 V_HI V_IN V_LO R_HI R_IN R_LO

04 :STAT:QUES?
2
2x el XMs Fmaole] ZfolA{ INO| &AM S Mo| UG Ch
71 -zt oM ETL wMRS o 2t ofH off 10| MEE ct.

= =
2t E E
«*CLS 2of odd, 2 2o & == My MFAS & W7x] 2 B|E= Z2(0f

+

Ale) =8| 2|XIAE| 82| o028 HXAE MED x3|

T = AHME :STATus:QUEStionable:ENABIle <0~65535 (NR1)>
Azl :STATus:QUEStionable:ENABIe?
s¢ <0~65535 (NR1)>
Ay e Mef =3 2|XAE TFel olUolg aX|AES 0jAT TiEE

0~655352| x| 2 Mot =TT F A2 ot

e :STATus:QUEStionable:ENABle A EZ MM s AEl =3 2| X[AH
J&9 oldolE aXIAE W22 0~655352| NR1 $=%x|2 gtststi|ch,

[l i)

bit15 bit14 bit13 bit12 bit11 bit10 bit9 bit8
FAIL PASS RR_ RR_ RR_
2 2 i i i FAIL WARN PASS
bit7 bité bit5 bitd bit3 bit2 bit1 bit0
FAIL PASS
) ) V_HI V_IN V_LO R_HI R_IN R_LO

0 :STAT:QUES:ENAB 32
AMEl =3 Y X|IAE 59 oldlolE BX|AES HIE 50| 12 ME &

:STAT:QUES:ENAB?
32
e =3 XA OF2 olHolE EX|AES| HIE 571 12 ME8 =0 A& ch

A H
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4

—

—

0.4Q¢l L ct.

:FETC? TEMP,RR
EYUS

EMZ2 01Q, 2A Lo E

(2 E5dat S|
Opx|2} S-4L e1oiLh 7]
- = Ha :FETCh? [<TEMPerature/RR/TEMPerature, RR>]
& (1) TEMPerature/RR/TEMPerature,RR M Ef A|
<X g =MZ (NR3)>, <HQ =7t (NR3)> Qv 71s)
<XNg 5H™g> Q7ls)
<He SHa> v 715)
(2) TEMPerature X|& Al
<NMg S™Hz> <MY S™Hb> <2 5™ (NR3)> (QV)
<M Zgab <2k 5HE> Q)
<Y S <2z FHEb (V)
(3) RR X[& A
<XNgg EHz> <MY EHI><Z2 Mg EdEE (NR3)> (QV)
<XNgg EHI><EE Mg EH> Q)
< SHU><Z2 N& FHib> (V)
XAE Mg E-U2
source_Hi, source_Lo, sense_Hi, sense Lol =22 & E Lt
(4) TEMPerature,RR X|Z& A|
<NE E™g> <MY S™HI><2E SHI> <82 Mg S¥EH Qv)
<XNg EHib> <2k Edib><d2 Ma g4 Q
<MY EHib><2E E™ib><d2 Ma 54 (v
XAZ2 NME E™2
source_Hi, source_Lo, sense_Hi, sense_Lo2| =22 & E Lt
Az "=X™ZL ZU" (p.14)
o4 9 z|E(2l2) E™ES Hofdych E2|AH 2 SHX| &4t
Ztx:ololE| FE W (p.76), "E2]| A" (p.43)
0 :TRIG:SOUREXT
AINIT:CONT OFF
:FUNC RV
:SYST:COMM:FORM FIX
ANIT
*TRG
:FETC?
+1.00010E-03,+00.000001E+00
:FETC? TEMP
+1.00010E-03,+00.000001E+00,+23.8E+00
opx|at Mg E™g2 1.0000mQ, ™M £ g2 0.000001V, 25 EH g2 23.8°CL .
:SYST:COMM:FORM FLOAT
ANIT
*TRG
:FETC? RR
+1.00010E-03,+1.0000000E-06,+0.1E+00,+0.2E+00,+0.3E+00,+0.4E+00
ofx|2k Mg E-gH2 1.0000mQ, M2t S&4t2 0.000001V, A2 XM&eke| A Hi
EHS 0.1Q, A Lo 5™ 0.2Q, dA Hi S™42 0.3Q, MA Lo EHE2
+1.00010E-03,+1.0000000E-06,+23.8E+00,+0.1E+00,+0.2E+00,+0.3E+00,+0.4E+00
1.0001mQ, M EXZH2 0.000001V, 25 X g2 23.8°C, 4=
M2 020, MA Hi ™42 030, M2 Lo

ofx|at X &
Meke| A~A Hi

EdU2 0404}
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SHEIS L EL)

:READ? [<TEMPerature/RR/TEMPerature,RR>]

el
S (1)TEMPerature/RR/TEMPerature,RR L
<X ZX7Zt (NR3)>, <M =7t (NR3)> Qv 715)
<X %‘ é’gib Q 71s)
<Mt E™EH> vV 71s)
(2) TEMPerature X|& A
<KNEg S <MY E™> <2 54 (NR3)> Qv)
<XNEg EHb> <2k 5> Q)
<MY ™ <2E FHL (V)
(3)RR XI& Al
<Xg E™g> <MY E™HE><EE Mg S84t (NR3)> Qv)
<Xg E™g> <42 NME SHEA> Q)
<MY E™g><EE NME SHE> (V)
XE2 ME S-S
source_Hi, source_Lo, sense_Hi, sense_Lo2| =22 &g L|C|.
(4) TEMPerature,RR X| & A|
<Mg FEHZH <MY SHA><BE SYHIH><EE N 5™k Qv)
<Xe E-g><2E SHi><EE Mg 5™ Q)
<Mt EHZH><2E SHI><EER M S-i> (V)
x%’i X—I St ==X‘I7|-C>
source_Hi, source_Lo, sense_Hi, sense_Lo2| =22 &g L|C|
EE"EHEGE ZU" (p.14)
| FX AMEfollM Ez2|AH 7] MEiZ HMolst £ ZE Fo S™ZS oLt
As elelxle] 9= zH gelX|Z o|lsst & EHEHCH
Bz HolE FS 2" (p.76), "E2I A" (p.43)
Eg|H &AA &k
INTernal EZ|HE ¢8sto] EHUS Ao ch
EXTernal TRIG Al 5o w2} E2|HE L5t oM FHES oyt
6| TRIG:SOUREXT
JINIT:CONT OFF
:FUNC RV
:SYST:COMM:FORM FIX
:READ?
*TRG
+1.00010E-03,+00.000001E+00
:READ? TEMP
*TRG
+1.00010E-03,+00.000001E+00,+23.8E+00
Mek S™EZ2 1.0000mQ, M SX L2 0.000001V, 2= SF g2 23.8CLCh
7| <:READ? Hz|E FAl5tH XFE 22 :INITiate:CONTinuous OFF 7} Elu|ct,
«:READ? #z| =4 & £Ho| Z2E wi7x| cix HM=E= A ofz{7} Eych
Eh *TRG 2} :ABORt = &L C}.
13 E™st T FX| AEfT}

. LB ER|H(ERIA iﬁ <INTernal>)2| &< Ht= E2|7{35}0]

o

= .

L 9% E2|7(S2iH 44 <EXTemal>)e] T R 2RE(S] E2i7 o] Mert =2
Sel7ig FEsiel 15 SyE & fx We} Boic Holel 2% 7150 ONe= <o

o8 =Hztel SHo| o/522 slof wLich tolel £3 7|52 OFF2 301 A8

FAL
« [INITiate[:IMMediate] = :READ?0ll 2|5t £ = 2l 2= A™ o7t
s3gtol ok waxl ohy| Alzhol Teshct

« Bolx|] MEO|L} Zjld 2E ZFo|=
CH7| AlZt2 &3 ofakEie2))oll w2t chE

- To

Lo
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£y ¢l
- = #Hal :ABORt

A ™ R EzH(Ea|AH LA <EXTernal>) A& Al
« :INITiate[:IMMediate] (<= :READ?)oll 2|5t E2|H 7| MEfE SHEHM Z2)stn

FXl MEf= gHcCh

Ez|A Zefo| Mef = £ MEE SHEH EZ)5t1

Ez2|AH th7] AEi(:INITiate:CONTinuous ON) =

EX| AEN(:INITiate:CONTinuous OFF)2 & C}.

W& E2[H(E2IH 22 <INTernal>) ¥ :INITiate:CONTinuous OFF A& A

« E2|A Hao] dEf = 5Y YEHE SHHEAH SE)ste X def2 ghch

Bz 22| (p.43)

0 :READ?

:ABOR
Sthet ot

7 W8 Ez[AH(E2lA £A <INTernal>) 2 :INITiate:CONTinuous ON A& Alofl&=
Al ofl2{7} gk

ol

L
ol

537 53 Yale

AMED} =3
T = M= :SYSTem:COMMunicate:FORMat <FIX/FLOAT>
2| :SYSTem:COMMunicate:FORMat?
= <FIX/FLOAT>

ol

M O  .FETCh?, :READ?, E= SYSTem:COMMunicate:DATAoUtON 22 &g %=
2MEe MYE 23 gaoz glofduct

rr

0] :SYST:COMM:FORM FIX
:SYST:COMM:FORM?
FIX
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:FUNCtion <RV/R/V/RESistance/VOLTage>
:FUNCtion?
<RV/R/V>

<RV>
<R/RESistance>
<V/VOLTage>

II
Jﬁii
:IFUO&"O‘L"
I'_>.'__I|)|'_I|)h

0| :FUNCRV
:FUNC?
RV
7|  :SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Alojj=
22| Sgo| <RV/RESISTANCE/NVOLTAGE>7} = u{C}.

:SAMPIle:RATE <FAST1/FAST2/MEDIUM1/MEDIUM2/SLOW 1/SLOW2/
EXFast/FAST/MEDium/SLOW>
:SAMPIle:RATE?
<FAST1/FAST2/MEDIUM1/MEDIUM2/SLOW 1/SLOW2>
EXFast= FAST1z}
FAST= FAST22t
MEDium2 MEDIUM22t
SLOW= SLow2et s¢

o =

22|

ot
o |

B E=E=Lel=
0 :SAMP:RATE MEDIUM1
:SAMP:RATE?
MEDIUM1

=
0

7|  :SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Alof=
2| 20| <EXFAST/FAST/MEDIUM/SLOW> 7} Elu|ct,
FAST12 EXFASTZ
FAST2= FASTZ
MEDIUM1/MEDIUM2= MEDIUMS 2

SLOW1/SLOW2= SLOWE ZEretch

oHH
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r

S
S

G) &3 &lelx|
Ae £ glelx|el MYI =3
T = M= ‘RESistance:RANGe <=8 2| 2IX|>
el :RESistance:RANGe?
==t =& 2 2IX|>
F{oH=
<=3 g 2lX|> = 3m/30m/300m/3/30/E X st 0 A}t St= X &gk
EXotIX st MEggtel Heles -1.0~51.0 (NRf) [Q]& H Ct
Hz|
=X 2|21 X|> = +3.00000E-03/ +3.00000E-02/ +3.00000E-01/
+3.00000E+00/ +3.00000E+01
0l :RES:RANG 300m
‘RES:RANG?
+3.00000E-01
T 7| «HBMEZ =X QXS MHE of, SHEIDA st MEZS Qf=E Al2shH
O Megtg ASst7lol 2 FHel glelx| 7 MEE L)
o)
‘RES:RANG 0.1
‘RES:RANG?
+3.00000E-01
0.102 HZ=5t7| fIsiA 300mQ &l elX|7F A& E L
+ :RESistance:RANGe:AUTO ON A& Ale| Fz| SE2 O AEM FHsL U=
g el X| 7} =t
+ :SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Alofl= 2| 2EO|
<3.0000E-3/30.000E-3/300.00E 3/3.0000E+0/30 000E+0>0| EucC}
A 5™ Xs g ox|el M™u =3
T & M= ‘RESistance:RANGe:AUTO <1/0/ON/OFF>
Sl ‘RESistance:RANGe:AUTO?
1=t <ON/OFF>
‘RES:RANG:AUTO OFF
RES:RANG:AUTO?
EMd1 AF MY SHAM 3522 MYE L

of
OFF
S Eedxe] MEE A

= 7l
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] 2| elx|e] MY} =3
o HME :VOLTage:RANGe <&H 2| elx|>
Azl :VOLTage:RANGe?
sgt <=3 2| 2lx|>
o=
<EH gl2lX]>=10V/100V/E5H5ILX}t sl= M etgr
=Xt A = MAZEel Hel= -120.0~120.0 (NRf) [V] U Cf.
Az
<=3 | ¢IX|> = +1.0000000E+01/ +1.0000000E+02
o :VOLT:RANG 100V
:\VOLT:RANG?
+1.0000000E+02
F 7] FHMERZ = X2 MY 0, SHEIDA e MAUZS A4 E ALRE|D
O Metgte AlSsto|ol z&el eelX[ 7 M- E Lt
of)
'VOLT:RANG 6.0
'VOLT:RANG?
+1.0000000E+01
6VE AIEsH7| M 10V ElelX|7F MY E Yt
+:\VOLTage:RANGe:AUTO ON A& Alo| 2| SE2 I AEA EH™s5tn U=
gl el X7+ &yt
+ :SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Aloll= 2| SEo|
<10.00000E+0/100.0000E+0>0| =/ L|C},
F M EH XF g olxe] MYl X35
T = AHME= :VOLTage:RANGe:AUTO <1/0/ON/OFF>
Azl :VOLTage:RANGe:AUTO?
sg <ON/OFF>
6| VOLT:RANG:AUTO OFF
VOLT:RANG:AUTO?
AR MY EHOM z&822 HYE

ot F

OFF
A Hedxe] MdEE NME &

= 7l

4 ek
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6) M 5 MFo Mzt
Ag ™ MFe MFED =3
T = AWM= :RESistance: CURRent <HIGH/LOW>
Sl :RESistance:CURRent?
& <HIGH/LOW>
o4 9
0 RES:CURRHIGH
RES:CURR?
HIGH
e 53 3mQ 22X Alel 5 M F= 300mAYH
F 7| FHuco| ot MAMe XME =M 3mQ QK| Ale] EM MF M™o| Euch
ME =& 30mQ AKX Al EH MFE 100mA IH
& =X 300mQ #HQIX| Al EX ﬁ%: 10mA ks
Ne 53 30 2elXl Ale] 5 MF= 1mA ks
XMa =8 300  HOIX Al EM MEF 100|.|A ks

Ae 5™ MY 31 J|se M™n x5
T & M= ‘RESistance:MIR:STATe <1/0/ON/OFF>
Sl :RESistance:MIR:STATe?
¢t <ON/OFF>
0l :RES:MIR:STAT ON
‘RES:MIR:STAT?
ON
Ae 5™ MY 31 J|se A MA™u =3
T = M= :RESistance:MIR:ROLE <PRIMARY/SECONDARY>
el :RESistance:MIR:ROLE?
== <PRIMARY/SECONDARY>
0l :RES:MIR:ROLE PRIMARY
‘RES:MIR:ROLE?
PRIMARY
(8) M& EHU XS
~Neg Ed™gt Ao MY x3
T = U= :RESistance:DIGits <5/6 (NR1)>
el :RESistance:DIGits?
et <5/6 (NR1)>
<5> = HIGH RESOLUTION (235 2 E) OFF
<6> = HIGH RESOLUTION (1235 2 =)ON
0 :RES:DIGSG
‘RES:DIG?
6
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M ol mMte| MH3 x3|
= W= :VOLTage:IMPedance <10M/HIGH_z>
Ha| :VOLTage:IMPedance? [<10V>]
SE <10M/HIGH_Z>

salel AE M =H elx| Ale| ¢lzf Xate wHebehCh

(2) 10V X|& Al
AF MY EH 10V AKX Ale| = NMe=2 ghabghict,

o VOLT:IMPHIGH Z
VOLT:IMP? 10V
HIGH_Z
A& MQ 5F 10V alQIX| Al 943 XeH2 HIGH zeiuch
o5t MM =l

o

W =of| =
7 O =£F 100V X Alel i3 MEg2 10M LF U o

A Hoigh g 7)o MyT X3
= HWEe :VOLTage:ABSolute <1/0/ON/OFF>
Azl :VOLTage:ABSolute?
e <ON/OFF>

6 :VOLT:ABSON
'VOLT:ABS?
ON

AT MY S 10V aelX] Ao iy XME MFo| Fuoh
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E2|H 229t EEA
Eg|H &A9 MF ((TRIGger:SOURCce) (p.44)zt Eg|H

T4 AL 2E9f Ao thsh A
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A AL BEQ

4™ (:INITiate:CONTinuous) (p.44) of wzl ctsot Zo| S&fgch
=y 229 E2/7 4l A% 2E FME My
JINITiate:CONTinuous ON :INITiate:CONTinuous OFF
zajgl AMEf. X522 EHE AHEch :INITiate[:IMMediate](=+= :READ?)Z
E2iHE Y
¢ £Y T2 Fol= FAX &ef7t Edch
s E2|7 gailol ¢
b} ' ' SX| AlE
= ztﬂ ‘ A H ‘
Z o e INITiate[-IMMediate]
() £+ :READ?
T ol ok v
8 L Ez|A dao]
N 5™y 59 7
q) - o
> v
g | of b
= b
SEFEL
]
< TRIG 415, [TRIGGER] 7|, *TRG #HM == | :INITiate[:IMMediate](<= :READ?)2
< ER|HE dHTHCL Eg|H 7| Aef7t gLt
T =X Z2 Tole E2|/H 7] Alejrt TRIG 4, [TRIGGER] 7|, *TRG AHME=
i guch, E2|72 eldghch
U ; =8 Z8 Folt #x Aeir} guch
_ IR v
o EX| AEf
= TRIG A5, [TRIGGER] 7|, *TRG r
= = ol BiL JINITlate[:IMMediate]
x & :READ?
N v
é Ez|H a0 ‘ =2l E\Hjl < ‘
2 i; TRIG 415, [TRIGGER] 7|, *TRG
8 53 = ol st
- v v
> A =27 o]
o ] T
= =hgt &Y SE
o1 &
:INITiate:CONTinuous OFF A& A|, 2|ZE MEeiJ} M= o) E= M2 ciA| Ze e

:INITiate:CONTinuous ON 22 MZA HZAEZ L}

i}l

o 2R E
7

I M

S HA

{7+t0




Eg|A
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=
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E2|A tj7]2]
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ol
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M  =2x2 5X MejolM Ez2|H 7| Alef= §hoch

of =27 4 A% ==5 OFF2 sl 13 E2|7 sl g2 o

‘TRIG:SOURINT... E&2|H A5 HEE 4H
INIT:CONT OFF ... E2|H =4 A& EES OFFE &3
ANIT E2|HA th7| MefE HMEhTRIG:SOUR INTO|EE

% REo| MYI X3
= HME :INITiate: CONTinuous <1/0/ON/OFF>
Hel !INITiate:CONTinuous?
SH <ON/OFF>
<ON> = =™ Z5 ¥ Ez|AH f7]| &eirt gdcth HE E2AHERH 2
<INTernal>)2 = HiZ CtS E2|H o] Lystoz =22 MEefIt
| 1,||_—_|.
<OFF> = £ Z& ¥ Ez2|H 7| &ei7} otd FX| &ef(E2|HE $+85HK| &=
aef)y7F gdch W8 ERAH(ERIH &2 <INTernal>)2
= :INITiate[:IMMediate] == :READ? off 2la 13| S et &
EE2|H(EEIH &4 <EXTernal>)2 M= :INITiate[:IMMediate]
E= :READ? o olslf FX| Aol E2|H Ch7]| Aeizt 2 ct
£z "2 A" (p.43)
ol :INIT:CONT OFF
(INIT:CONT?
OFF
7] el=E Aef7t M= INITiate:CONTinuous ON(E2|7 $4l H & m=)o| Euch,
M
= M= :INITiate[:IMMediate]

= 39

=Al E2lH ol

7|  «:NITiate[:IMMediate] 2 #=4l5tH XFE 22 :INITiate:CONTinuous OFF 7} & U Ct.
. L& EEI?‘I(EEI}I 22 <INTernal>)e M= HIE EZ2|HE st

13 5™t = FX Mef7 g4 ch

o 2 E2|H(EEZIH &2 <EXTernal>)¥ M= AFZFES| E2|H 7| AEfI}
=1 E2[HE +835tH 13 EH™E = {X| &7t gt

« :INITiate[:IMMediate] E== :READ?0l 2|8t &= Szt 52 4=

==

A¥u x3|
= W= :TRIGger:SOURce <INTernal/EXTernal/IMMediate>
el :TRIGger:SOURce?
SE <INTERNAL/EXTERNAL>
<INTernal/IMMediate> = W& Ez|AH
<EXTernal> = 9|8 Ea|A

6l TRIG:SOURINT
‘TRIG:SOUR?
INTERNAL

7|  :SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Alof=
22| 25| <IMMEDIATE/EXTERNAL>O| Zluch,

AEl of2{7t
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E2|AH Falo] 7|52 Mdya =3
T = AHUE :TRIGger:DELay:STATe <1/0/ON/OFF>
2 :TRIGger:DELay:STATe?

S <ON/OFF>

0| :TRIG:DEL:STAT ON
:TRIG:DEL:STAT?

ON
E2|H Heaflo] AlZte| MF I x3|
T = AHUE :TRIGger:DELay <Zalo| A|Zk>
Azl :TRIGger:DELay?
SHE <gajo| AlZk>

<=zfo| AlZb> = 0.000~10.000 (NRY) [sec]

ol :TRIG:DEL 0.1
‘TRIG:DEL?

1.00000000E-01

:SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Alofl= 2| SE0| <=afo] AlZk>=
0.000~10.000 (NR2) [sec]?} E Ch.

= 7]
(12) O {2 X|

OHHHEIX] 7|52 MEu} =3
:CALCulate:AVERage: STATe <1/0/ON/OFF>

T = HUE
Az :CALCulate:AVERage:STATe?
S <ON/OFF>
0 :CALC:AVER:STAT ON
:CALC:AVER:STAT?
ON
OfEHE(X] Sl=2| MA B} x3|
T = AHUME :CALCulate:AVERage:COUNt <1~256 (NR1)>
Hel :CALCulate:AVERage: COUNt?
s¢ <1~256 (NR1)>
ol :CALC:AVER:COUN 50
:CALC:AVER:COUN?
50
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(13) E™zt M2 EA| HeY

e M=ZE A Helo MY =3

T & #A#=  :CALCulate:ZEROdisplay:WIDTH <1/0/ON/OFF>
Hel :CALCulate:ZEROdisplay:WIDTH?
SE <ON/OFF>
ZMYFE £E N7 Mol M2 BEA Hel W o
<ON> = (M £E AF M2 M= FHIFech
<OFF> = ZHZHMe =& &7 Mg =z FSshdch
A B Az BA HelEs oo Zauch
X & 3mQ (300 mA) 2ll2IX| Ale| M2 EA| HeE +0.08uQ O
Mg 3mQ (100mA) 22X Ale] M2 ZEA|l #eE= £0.50uQ Ol
& 30mQ gIX| Ale| M2 EA| B2l= +0.5uQ o4
& 300mQ gl elX| Ale| M2 EA| H2l= +5uQ O|Lf
g 30 gl Ale| HZ2 EAl Hel= +50uQ OfLf
& 30Q gelX| Ale| M2 EA| B2/= +0.5mQ 0Ly
X 3mQ (300 mA) 2ll2lX| Ale| X2 EA| HelE $0.1uQ O

XME 3mQ (100mA) 22X Ale| M2 FAl HelE +0.5pQ Ouh

&k 30mQ
&k 300mQ
Xk 3Q
& 300

BT6065 A&7
_ﬁ_
BT6075 A&7
_ﬁ_

(ZF BlleIX|ofM HEH

of
:CALC:ZERO:WIDTH?
ON

glelx] Ale] M2 EAl HelE £1pQ OfLy
BIQIX] Ale| ME2 EAl B2l= £10uQ OlH
glelxl Alel Mz EAl Hel= £100uQ OfUh
AlelX Ale] Mz ZEA Hel= £1mQ o[

\ BIQIX| Ale| ME EAl Hel= +20uV O|Uf
oV EleIX] Ale] M2 ZAl Hel= £0.6mV O|Lf
\ BIQIX] Ale] MZ2 EAl Hel= £11pV Ol
ov 2lx| Ale| M2 #EAl HelE +0.60mV OfLf

=& SLOW2 Ale| CIX|E 2X}gt OfLh)

:CALC:ZERO:WIDTH ON
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SHZO[E 7|9 ™y =3
T = AWM= :COMParator:LIMit:STATe <1/0/ON/OFF>
Sl :COMParator:LIMit:STATe?
set <ON/OFF>

o

:COMP:LIM:STAT ON

:COMP:LIM:STAT?

ON

S 0lE Ao MdFn

=3

T 2 M= :COMParator:LIMit:BEEPer <OFF/HL/IN/BOTH1/BOTH2>
ez :COMParator:LIMit:BEEPer?
sH <OFF/HL/IN/BOTH1/BOTH2>
<OFF> = HN= 22X Z&uch
<HL> =Hi £= Lo & Ald| I@"@'IHHIHHI (EHE2)stn HAN 7 24k
<IN> =In T Alof| #]-(H5F)5tLL HMUF g4k
<BOTH1> =1In =& Alof| #|-, Hi EE‘: Lo EA Alofl bl .. St HX I} S LCE
<BOTH2> =In B& Aloll #I(Sk2), Hi =5 Lo EWA Alof| |tk e . 5t & 7}
g2yt
6| :COMP:LIM:BEEP IN
:COMP:LIM:BEEP?
IN
ZHzo[e AF MY Mgt 7| M4 =3
T = U= :COMParator:LIMit: ABSolute <1/0/ON/OFF>
e :COMParator:LIMit:ABSolute?
=1 <ON/OFF>
6| :COMP:LIM:ABS ON
:COMP:LIM:ABS?
ON
F 71 =Haolge ’i.wET M HOigt 7|2 ONS =z MHstH 2&F Mt FHot

Mjzfoz mMs

0

Lt

OI:i
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S0l Xg AlStgte| MYl =3
T 2 M= :COMParator:LIMit:RESistance:UPPer <Atstzt>
| :COMParator:LIMit:RESistance:UPPer?
=1 <AbSgE>
<AFSHEE> = -1.0~+51.0 (NRf) [Q]
0l :COMP:LIM:RES:UPP 0.28593
:COMP:LIM:RES:UPP?
+2.85930000E-01
AMSHZF2 285.93mQoO| =L Ch,

F 7| :COMParator:LIMit:RESistance:LOWer <5l5Hgf>E CF &2 Zte MASH 4= glgLch

SHal0le AT Mo AMIgte| MM 8

T = AHUE :COMParator:LIMit:VOLTage:UPPer <&3tzt>
Azl :COMParator:LIMit:VOLTage:UPPer?
sct <AbSEZF>

<AFSHZE> = -120.0~+120.0 (NRf) [V]
ol :COMP:LIM:VOLT:UPP 38.0

:COMP:LIM:VOLT:UPP?

+3.80000000E+01

ASHgH2 38.0V7F ElUCh

F 7| :COMParator:LIMit:VOLTage:LOWer <&t8tzgt>ECt b2 Zfe AMAM3E 4 glguch

SH0|E X &

HHE :COMParator:LIMit:RESistance:LOWer <3}tstgt>
e :COMParator:LIMit:RESistance:LOWer?
3= <s5}stgt>

<5k8tgt> = -1.0~+51.0 (NRf) [Q]

0| :COMP:LIM:RES:LOW 0.28406
:COMP:LIM:RES:LOW?
+2.84060000E-01
ststgfe 284.06mQo| E L cf,

EO_E T %’12‘45}

F 7| :COMParator:LIMit:RESistance:UPPer <AtsHZf> 2 C}

riu
N
rlo
>
Bl
Ql
>

ZHolE A7 M2 sletgte| My =3
= =

T 7 :COMParator:LIMit:VOLTage:LOWer <st&t3t
Azl :COMParator:LIMit:VOLTage:LOWer?
SH <stekgt>

<5}8Hgf> = -120.0~+120.0 (NRf) [V]

6] :COMP:LIM:VOLT:LOW 36.0
:COMP:LIM:VOLT:LOW?
+3.60000000E+01
Stetgk2 36.0V7F EuCt

F 7| :COMParator:LIMit:VOLTage:UPPer <AtstZt> = C}

ru
N
ro
nx
bl
ok
>
Q
it
A
n
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ZEzole HZ Mg HY J|so 4F¥a =3

T = AWM= :COMParator:LIMit:RR:STATe <1/0/ON/OFF>
2z :COMParator:LIMit:RR:STATe?
set <ON/OFF>

0| :COMP:LIM:RR:STAT ON
:COMP:LIM:RR:STAT?
ON

x| ole =2 K& Fail gtel M4¥n =3
T B oAM=

:COMParator:LIMit:RR:FAIL <Fail Zt>

el :COMParator:LIMit:RR:FAIL?
2ct <Fail Zf>

<Fail #t>=-10.0~50.0 (NRf) [Q]

0| :COMP:LIM:RR:FAIL 6.0
:COMP:LIM:RR:FAIL?
+6.00000000E+00
Fail €t2 6.0Q0| EuCl

Z 7| :COMParator:LIMit:RR:WARNing <Warning Zt>2Ct =2 2t

ZH0le| HZ XM& Warning gte|l MA31 =3

T O U=
#2l

och
o H

:COMParator:LIMit:RR:WARNing?
<Warning @t>
<Warning #t> =-10.0~50.0 (NRf) [Q]

0| :COMP:LIM:RR:WARN 5.0
:COMP:LIM:RR:WARN?
+5.00000000E+00
Warning #f2 5.0Q0| g4 cCh

Z 7| :COMParatorLIMit:RR:FAIL <Fail Zt>ECt 2 Zte MAsH 5

:COMParator:LIMit:RR:WARNing <Warning #t>
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SHz0[E O|HE AEH|O[E{A |X|AEL| 2|0
T = AWM= :COMParator:LIMit:CLEar

- o

A M =ZHaojo|eo st AR} =3 XA OEe =AH 2lX|AH

:STATus:QUEStionable:CONDition?2| H| E (bit0~bit10, bit14, bit15)E

ZH0ole g By Zue| x5

:COMParator:LIMit:RESistance:RESult?
= <HI/IN/LO/ERR/OFF>

0 :COMP:LIM:RES:RES?

IN
ZmefolE{e] Ma EY ZIb= AShebgt Liiulch
F 7| olzxdel A= ERRES gt

ZHOIE 3 Mo WY Fe| =3
=

T Hel :COMParator:LIMit:VOLTage:RESult?
S <HI/IN/LO/ERR/OFF>
A ¥ x3E2) By Z2ns oy

= "ZH o8 Zztel AA Eto|Y" (p.78)

0] :COMP:LIM:VOLT:RES?

IN
=Ho|EHe| &F M mA ZAnl= Atststgh Uiy ot
F 7| uolzd™ol A= ERRS SEEch

ZHOIE ZE Mg T Fue| x3

I_
T = Hz :COMParator:LIMit:RR:RESult?
sgt <PASS/WARNING/FAIL/ERR/OFF>
A H 3zE2) B Z2nE oyt
xF=x

At "BHeole Zntel Al Eto|YU" (p.78)

0 :COMP:LIM:RR:RES?
PASS

Ziaole{e] 2 XM EYE ZIs PASS EjelLct

ol

7| ol=x™9 A= ERRS S Ch

Z2/of gt




(15) =3

T = AHME :ADJust: TYPE <ZERO/REFerential/OFF>
Sl :ADJust: TYPE?
==y <ZERO/REFERENTIAL/OFF>
<ZERO> = 9% THYUS A,
<REFERENTIAL> = 2|34 =XZtS AR,

<OFF>

Y2 ARSI 23

0| :ADJ:TYPE ZERO

:ADJ:TYPE?
ZERO
A =X mEeo| MY} x3|
T = AME :ADJust:ZERO:MODE <SINGle/MULTiple>
el :ADJust:ZERO:MODE?
Se <SINGLE/MULTIPLE>

0] :ADJ:ZERO:MODE SING
:ADJ:ZERO:MODE?
SINGLE

Z= 7| :ADJustTYPE ZERO o|2|e| MX Alof= Alsl of {7} Euch.

M =H HZ A 2=o| Aldin Al x3|

- = Hal :ADJust:ZERO:SINGIe? [<ALL>]
SHE <PASS/FAIL>
(1)ALL MEZF Al
sAe] =X glolxoioz AM =ME AlSHEHC}

=
=3 2 X7 AUTO 8 = 2E 2elXoM A =™

(2)ALL XIH A
2E 2elXoM d™ =™MS At

0] :ADJ:ZERO:SING? ALL
PASS

7|  :SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A% Aloj=
Fz| 2&o| <0/1>0| ELCh
<0>= M3
<1>= Ao

ol

HE =F HE| Y 2o Asinl Al =3
- = 3zl :ADJust:ZERO:MULTiple? <ig s>
=1 <PASS/FAIL>

<id HS>=1~528 (NR1)

0| :ADJ:ZERO:MULT? 1
PASS

7|  :SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Alojj=
Fzl SEo| <0/1>0| Edcl
<0>= 43
<1>= Al

ol
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A TH UE| MY 2EQ| MY B MY X3
T 2 3 :ADJust:ZERO:MULTiple:DONE?
= <AH 2tz Agol Ha #E> <Al oz Hdel Ho wes
<Als 2tz 4ol s> =1~528 (NR1)

M H  ADJustZERO: MULTlpIe’7 S Alslis
z A HS e 2 HSE SHEHCL
9 =™ ZE Mg 2E9 =FHEU2
<Ad etz Yol A HS>

MO 170 =X e

J

0 :ADJ:ZERO:MULT:DONE?

1,7
F 7] o =¥ UE MY 2E7t ojdAlel HeE 1,18 SEIUCH
Y& =™ HE A 2o =™ A
T = AUE :ADJust:ZERO:MULTiple:CLEar
Y = HE MY BE M A9l MAF =740 HHA
T = AMES ADJust:ZERO:MULTiple:REFLect
d 8 ="75 5™ eX, Mg 5 MR, AR MY 5F 4 Mol
AE = HE MY D= MY Al MY oz YAshc

F 7| -:ADJustTYPE ZERO 0|2/2| MH Aloll& M3 of2{7} Euict

o
A8 =F HE ME Z=0t ojdAel 29 A o2{st Euct

El dd ==of ME A9 MEa =3
:ADJust:ZERO:MULTiple:CH <l g #H&>
Azl :ADJust:ZERO:MULTiple:CH?

SH <ild #sE>

<Ald #HE>=1~528 (NR1)

0 :ADJ:ZERO:MULT:CH 1
:ADJ:ZERO:MULT:CH?
1

Z 7| +:ADJustTYPE ZERO O|2/o] A& Alof= Alsd of2{7} Euc}
A

— =2 o
A8 =¥ HE| M 2=t ojdAel 29 AW of27t EU

o

HE| Ad 2= A Alo] AlE MY, & Aol MED} X3
T = HME o

:ADJust:ZERO:MULTiple:LIST <Alzt &g #i5>,
Hel :ADJust:ZERO:MULTiple:LIST?
%I'::ll- <A|K|— xHI:| I:|-|2>< = XHI:| l:i-[2>

<id #HE>=1~528 (NR1)

A B [ADJUST] 7loll oFt P = UE| Y 2= A Alo] et
<AlZf AE HE>~<ER AE Ha>It gt

0| :ADJ:ZERO:MULT.LIST 1,8
:ADJ:ZERO:MULT:LIST?
1,8

~<dd 2tz Aol O Ho>2 Heof
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2|HAE =H J|FE gXolMe BN =H NYY F3} =3

?.

ol

HAAE =9 7|

?.

als

ol

=
(L

o

7

=
(L

o

2|

el :ADJust:REFerential:BASE:ZERO?
2ct <PASS/FAIL>

:ADJ:REF:BASE:ZERO?

PASS

«:FUNCtion V A& Aloll= Ald of2{7} &Lk

+ :SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON AA Alo|=
2| 8ol <0/1>0| E L C}.
<0>= 43

<1>= Al

Z fxlolMel EFn A =3

Sl :ADJust:REFerential:BASE:DUT?
=1= <PASS/FAIL>

0|

:ADJ:REF:BASE:DUT?
PASS

< 2lHAE =F J|1E fARolMe I =Ho| o|HdAel BR=
- 2|HAE = 7|F fARloMe dH =T MY At FH =20|
A of2{7} &t

MY = 58 Jls, 8 A, Mg 58 dF, AR Oy 58 4™ M
«:FUNCtionV A& Alofl= A& of2{7} Euck
+ :SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Aloll=

Azl SEOI <0/1>,<EFg>0| 4k

<0>= M=

<1>= Al

| &= X0 e 5 Z1l 5 =3
el :ADJust:REFerential:BASE:EXISt?
SH <EXIST/NONE>

:ADJ:REF:BASE:EXIS?
EXIST

e =F 7|F iAol 2 =¥ Mz
2lHHY =N 7|F YoM SHe B MA| Eect

I :ADJust:REFerential:POSItion? <ZX|&d #H5>
=t <PASS/FAIL>
<ZX|M HS>=1~528 (NR1)

:ADJ:REF:POSI? 1
PASS
< 2lHAE =F J|1E fIxlolM el FHo| o|dAel A= ™ oIt Eulch
< 2lHAYE =F J[E fAXoM e FF At £F =Z0| 2LRQl 2= A
o217} &4 et
Ay =4 54" 715, 5E X, ME 5H MF, AR dY 59 AdH NHE

:FUNCtion V A& Alofl= A of2{7} o
:SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Alofl= 2| 0| <0/1><EH4>0|
Euch
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2| A - Al 27 ZX|M X3
T = Hz ADJust:REFerential:POSItion:DONE?
SE <AE 2t2 ZX|Mo| A HE><AME 2t2 ZX|Mo| z[of HE>
<psl 2tg ZX|Me| HT>=1~528 (NR1)

M & .ADJust:REFerential:POSltion? S Ala#ist Zx|Meo| %A HEQl FCf HEE
SEEYCE
2lHE =Y THUS
<M 2l® mA|MO| A& HE>~<MY 2B mX|M| Ho) Hs>o Helol
Mol 170 =X gt
0l :ADJ:REF:POSI:DONE?
1,7
F 7| elHAAE mHo| o|AAQ ARE 112 SEEHC
2l ™ol =™t AA|
T = M= :ADJust:REFerential:POSItion:CLEar
2|HAAL = Al Aol MY =ZAHo BFA
T = U= :ADJust:REFerential:POSItion:REFLect
d 8 ="75 3 eeX, Mg 5 NE, AR dY 5F o4 Mool MY x2S
PIH S =Y Ay Alo] MY x7o=2 HAHCE
Z= 7|  +:ADJust:TYPE REFerential 0|2/2| MA& Alof= Alsd of2{7} Euch

- EIHAE mo| njMAlel FRE MY o247t Fulck

2l

w iz
o | 1R

;‘T’;IHj A-IX-I]I_|. x§|
=4 :ADJust:REFerential:POSItion:NO <=ZX|Md #HE>
ezl :ADJust:REFerential:POSItion:NO?
SH <EXM HS>
<EZX|M #HS>=1~528 (NR1)

9|
=
(L

J oy

0 :ADJ:REF:POSINO 1
:ADJ:REF:POSI:NO?
1

7| + :ADJust: TYPE REFerential 0|2|2| M& Alofl= A& of2{7t g4t
- 2|HHL mHo| o|MAlYl AeE MY o2zt Euct

2l HAAE = M AlQ] AR ZXM, BT ZX|M MY x5
T = U= :ADJust:REFerential:POSItion:LIST <azt zxis wss<zz zxd ws
#Ha| :ADJust:REFerential:POSItion:LIST?
& <A|Zf ZXM HS><ETR ZXMH Ho>
<EX|M 5> =1~528 (NR1)
A NER=EP

W [ADJUST] 7|0l o8t 2|HaM =& A3
&

<A|ZF ZXM BHSES>~<EF EZXM >7F = L,||:L

|.o|, 00|

0| :ADJ:REF:POSLLIST 1,8
:ADJ:REF:POSI.LIST?
1,8
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at =3

(16) Zz2|=zefo|M
M= ZHg|=Hejo|MHe| Adla} =)
= Az :SYSTem:CALibration? <RV/R/V>
1= <PASS/FAIL>
EX| Atefol
A Alof| 257}

=]
o
0 :SYST:CAL?RV
PASS
«:INITiate:CONTinuous OFF2 =7}
* :SYSTem:CALibration? <RV/R/V>
Ciotn M= Zaz|=go[Mo| AMELCt

F 7
E=
de|=ao|Me MAXYul x5

:SYSTem:CALibration:AUTO <1/0/ON/OFF>
SYSTem:CALibration:AUTO?
2/ 2go|&d AUTO

2| =20l MANUAL

<ON/OFF>
= X2 XMt Al

Ml T
= —
HHE

> = 3§ MY A

et xS

?_ =

3

<ON>
<OFF

SYST:CAL:AUTO ON

AF Mo 4 Ba|se)o|M0] AUTO AEollM =

Il_ﬁ_
SYST:CAL:AUTO?
SYSTem:CALibration? <RV/R/V>Z 212|2| Elo| oM

1

o
ON

= 7

g Mol=)at g{ofufZ|(uld =E)
*SAV <ifd 5>

*RCL <fg #5>

& F{W=o| *SAV 9f *RCL g &elsf F4

rir

:SYSTem:PANel:CLEar <mid 15

= 1~6 (NR1)

=
HS>

Ty A
?.




(18) AlA

% MY} =5

:SYSTem:DATE <> <g> <>
:SYSTem:DATE?

<> <> <>

FHoh=

el

&
<91> = 22~99
<&>=01~12
<> =01~31

r-|u

o}
=]

:SYST:DATE 24,9,2
:SYST:DATE?

24,9,2
20244 9 22U Ct.

o

ZEMSHR| s EM(OIE 59 24,6,31)8 HZ

Fst ump2folef of2{7h Euct

:SYSTem:TIME <A|> <85> <%>
:SYSTem: TIME?

<Al> <@><E>

<Al>=00~23

<Z>=00~59

<Z>=00~59

o

:SYST:TIME 23,9,0
:SYST:TIME?

23,9,53
23Al 92 53x=H Ch

o

2|

2l

:SYSTem:KLOCK <1/0/0ON/OFF>
I :SYSTem:KLOCK?
f <ON/OFF>

:SYST:KLOC ON
:SYST:KLOCK?

ON

POI-

EXT. /02| KEY_LOCK 2l
:SYSTem:KLOCk OFF 7{{H

g defE ASEd ok

o

:SYSTem:BEEPer:KEY <1/0/ON/OFF>
I :SYSTem:BEEPer:KEY?
f <ON/OFF>

:SYST:BEEP:KEY ON
:SYST:BEEP:KEY?

ON
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My Furo MEu x3|
T = AHUE :SYSTem:LFRequency <AUTO/50/60>
Azl :SYSTem:LFRequency?
SH <AUTO/50/60>

0| :SYST.LFR60
-SYST:LFR?
60

O{EHIAE mEo| MY X3
T = AWM= :SYSTem:ADVanced:STATe <1/0/ON/OFF>
Sl :SYSTem:ADVanced:STATe?
& <ON/OFF>

A 9 .SYSTem:ADVanced:STATe ON A& Alof=
:DISPlay:VIEW ADVanced HMEZ H{EHAE 2L EH

0l :SYST:ADV:STAT ON

:SYST:ADV:STAT?
ON

(23) 2|A

= 2|Mel o

3l
T B HME=E :SYSTem:PRESet

A ™ Iy 72 ™oz shch
“RSTQ} 22 Eatg huch,

M Z=A, AA, g HiolH, =HEg2 Z7I=t=X| st

Ol E AF|O|E{A B|X|AE{E S2|o{5X| L& Ch.
- g Hlole, =™MZE =7|55t0A & HRE
FHAI2.

:SYSTem:RESet ZHHHEES AlSHsl] F

2l < =A =#H oFA

Al
=
T & HME= :SYSTem:RESet

AAE HMelstl 25 =755 Ad et

OF A

T 7| . olHIE AHOIEA B|X|AEE Z2|0{g x| L&LICh
- g ololE, =S HU|nA @ HPE
:SYSTem:PRESet M EE A& FAAIL.
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(24) EA HF
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3tH U)o MF¥T X3
T = FHUE :DISPlay:BACKIight <&7|>
FHel :DISPlay:BACKIight?
SE <87(>
<8+7|> = 0~100 (NR1) [%]
of :DISP:BACK 50
:DISP:BACK?
50
HA| Elel X1 X3
T = AME :DISPlay:VIEW <NUMeric/RR/ADJust/COMParator/CONFiguration/
ADVanced>
Hel :DISPlay:VIEW?
== <NUMERIC/RR/ADJUST/COMPARATOR/CONFIGURATION/ADVANCED>
<NUMeric> = ST FA
<RR> = 42 Mg ZUE EA
<ADJust> = =3 ME EA
<COMParator> = ZHa{|0|E A gt EA
<CONFiguration>= &7 2zt #A|
<ADVanced> = O{EBHAE BL|E FEA|
o <ON>
:DISP:VIEW NUM
:DISP:VIEW?
NUMERIC
F 7| :SYSTem:ADVanced:STATe OFF A& Alof=

ATEl Mol 7|se MAD}

:DISPlay:VIEW ADVanced HM =+ A& o7} g ch

=3

=
(L

o

FHMHE :DISPlay: SAVEr:STATe <1/0/ON/OFF>
Hel :DISPlay:SAVEr:STATe?
SHE <ON/OFF>

:DISP:SAVE:STAT ON
:DISP:SAVE:STAT?
ON

232 Molo| tf7| Az M3} =3

=
(L

o

HME :DISPlay:SAVEr:WAIT <th7| A|Zt>
2z :DISPlay:SAVEr:WAIT?
SE <tH7| AlZk>

<tf7| AlZk> = 1~60 (NR1) [min]

:DISP:SAVE:WAIT 10
:DISP:SAVE:WAIT?
10
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238 MolHe| S4lo 2|8t 5 MFT =3
T = AUE :DISPlay:SAVEr:COMMunicate:WAKE <1/0/ON/OFF>
Ha| :DISPlay:SAVEr:COMMunicate:WAKE?
g <ON/OFF>
0| :DISP:SAVE:COMM:WAKE ON
:DISP:SAVE:COMM:WAKE?
ON
3tH OFF &tefjol afi A
T 2 M= :DISPlay:SAVEr:CLEar
(25) EAl

:SYSTem:LOCal

A =po oF 2|RE AElE siNEtD 2H A2 = EgUCh 7] x=EHo|

:SYSTem:COMMunicate <USB/LAN/RS232c/MMEMory>

#Ha| :SYSTem:COMMunicate?
SH <USB/LAN/RS232C>
<USB> =USB S4l (COM ZE)
<LAN> =LAN &2
<RS232c> =RS-232C £l

<MMEMory> =USB H Z2| (MEM ZE)

T 7| HMEZS 23 A™MoA XM= QIE{HOo|AT} Exof BrdEL|Ch,
SA e AEje| Alsinl =3
T = AWM= :SYSTem:COMMunicate: MONitor <1/0/ON/OFF>
Sl :SYSTem:COMMunicate: MONitor?
== <ON/OFF>

o

:SYST:COMM:MON ON
:SYST:COMM:MON?
ON
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=

T = AWM= :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress <Ip 4>
Sl :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?
S <IP Fi>

<IP #Z=> = nnn,nnn,nnn,nnn

0| :SYST:-COMM:LAN:IPAD 192,168,1,2
:SYST:COMM:LAN:UPD
:SYST:COMM:LAN:IPAD?
192,168,1,2

F 7| :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdressoll 2|5l IP FAZE BZAsH AL
:SYSTem:COMMunicate:LAN:UPDate & A&l st mf7tx|= 2ol 2t = x| L&

T = AWM= :SYSTem:COMMunicate:LAN:CONTrol <ZE No.>
Sl :SYSTem:COMMunicate:LAN:CONTrol?
=3=1 <ZE No.>

<XZE No.>=1~65535

0] :SYST:COMM:LAN:CONT 6065
-SYST:-COMM:LAN:UPD
:SYST:-COMM:LAN:CONT?
6065

F 7| +:SYSTem:COMMunicate:LAN:CONTrololl 2|3l ZE No.2 WA AL
i

:SYSTem:COMMunicate:LAN:UPDateE A& & wintx|= 2xof 2FA= X k&L ch
+ ZE No.Z2 802 X|H& A= Ad olz{7} Euict

MEUY ofAT e MEBE X3 [LAN]

T & AHME :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK <A 24l ofAF>
e :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK?
=2=1 <MEUHl ofA3F>

<MEUl O}A 3> = nnn,nnn,nnn,nnn

0‘“ :SYST:COMM:LAN:SMAS 255,255,255,0
:SYST.COMM:LAN:UPDate
:SYST.COMM:LAN:SMAS?
255,255,255,0
ZF 7|  :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASKOI| 2|3 MELl oA S HAS AL
:SYSTem:COMMunicate:LAN:UPDateE A& & wintx|= &xlof 2 =X 2t&uch

CIEE Hol|EQolel M¥n =35| [LAN]

T = HME :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATeway <F4->
el :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATeway?
3= <F >

<FZ4> = nnn,nnn,nnn,nnn

ol :SYST:COMM:LAN:GAT 192,168,1,100
:SYST.COMM:LAN:UPD
:SYST:.COMM:LAN:GAT?
192,168,1,100

F 7| :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATewayoll 2|5l CIZE Ho|Ego|2 HAHS AL
:SYSTem:COMMunicate:LAN:UPDateS A&l &t mf7ix|= 2ol 2rH =X g&uch
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LAN A&e| B [LAN]
T = AHME :SYSTem:COMMunicate:LAN:UPDate
0=|| :SYST:COMM:LAN:IPAD 192,168,1,2
:SYST:.COMM:LAN:UPD
:SYST:COMM:LAN:IPAD?
192,168,1,2
> 7| :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress,:SYSTem:COMMunicate:LAN:CONTrol,
:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATeway, :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASKo|| 2|3l
LANof| 25t MY 2 HHst 29
:SYSTem:COMMunicate:LAN:UPDate & A&l st mf7tx|= 2ol 2t = x| L&
MAC F29| =3 [LAN]
= 3z :SYSTem:COMMunicate:LAN:MAC?
=1 <MAC F2=>
0 :SYST:COMM:LAN:MAC?

"00-01-67-07-03-85"

RS-232C 84l Eg29| MXn} x35| [RS-232C]

T = AWM= :SYSTem:COMMunicate:RS232C:SPEed <2 8>
el :SYSTem:COMMunicate:RS232C:SPEed?
SE <Hg>
<2 8> = 9600/19200/38400
T 7| HMEZ £285 AIFHAM XM= Hgo| 20 grdE L),
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(26) S¥a &9

62

EX™gt 9 J|s2 MAHI 3
T = HuEe :SYSTem:COMMunicate:DATAout <1/0/ON/OFF>
el :SYSTem:COMMunicate:DATAout?
SE <ON/OFF>
A H <oN> = UE EzH(ERZH INTernaI>)°' M= TRIG 4%, [TRIGGER] 7,
s *TRG HWES g%” 2 1 ck2H =X™go| Afsez SAELCh
Qe EZ|H(EZIH LA <EXTernal>)2 M TRIG 4l&, [TRIGGER] 7,
e *TRG HMHERZ Ez2[A adstn £ b2 Ao 5ol X522z
SAE Lo}
<OFF> = £X™Zto| Atz &Al2 AASIK| gL ot
T 7| =xzk 2% 7|50 tSsk= QlE{H0|AE USB, LAN, RS-232C) L C}.
% &3 g4 MY X3
T & AHME :SYSTem:COMMunicate:DATAout:FORMat <&2d &dAl>
ez :SYSTem:COMMunicate:DATAout: FORMat?
=3=1 <=3 Al
<& HAl>=0/1/2/3
<0>= XN& S™g+XY SHY
<1>= Mg S™H+HY SH+2E 58
<2>= Mg EYg+NY S™H+E = HE S™G
<3>= Mg EYZ+NY SHH+RE SH+EE e E™ g
AR NE SHUS AA Hi, &4 Lo, MA Hi, MA Lool =22 &3 ELC}
M W =g Y Ao zYe MFH
0 :INIT:CONT OFF

:TRIG:SOUR EXT
:SYST.COMM:DATA ON

:SYST:COMM:DATA:FORM 0
AINIT;*TRG
+0.00890E-03,+00.000001E+00

:SYST:COMM:DATA:FORM 1
AINIT;*TRG
+0.00890E-03,+00.000001E+00,+25.3E+00

:SYST:COMM:DATA:FORM 2
JINIT;*TRG
+0.00890E-03,+00.000001E+00,+00.1E+00,+00.1E+00,+01.9E+00,+03.3E+00

:SYST:COMM:DATA:FORM 3

JINIT;*TRG
+0.00890E-03,+00.000001E+00,+25.3E+00,+00.1E+00,+00.1E+00,+01.9E+00,+03.3E+
00
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o 75o M™1 x3
T = HuEe :SYSTem:COMMunicate:HEADer <1/0/ON/OFF>
el :SYSTem:COMMunicate:HEADer?
== <ON/OFF>
04 :SYST:COMM:HEAD ON
:SYST:COMM:HEAD?
:SYSTEM:COMMUNICATE:HEADER ON
:SYST:COMM:HEAD OFF
:SYST:COMM:HEAD?
OFF
ZF 7| ™Y =@ Al *RST, :SYSTem:PRESet, :SYSTem:RESet 418 Alofl= 3| OFFZ
MHE L
HE Nol3 SEe MF™n =3
T = M= :SYSTem:COMMunicate:RESPonse <1/0/ON/OFF>
ez :SYSTem:COMMunicate:RESPonse?
SE <ON/OFF>
<ON> = FHMEo| i SE MAIXIE ghatgict
<OFF> = M=o tisiA SE HAIX|IE gHetstX| f&u
0 :SYST:COMM:RESP ON
OK
:SYST:COMM:RESP OFF
:SYST:COMM:RESP?
OFF
F 7| «:83YSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Alofl= $i= M o|3 SEe| ON/OFF
MHo| tAglo| SHE Mol3 SE —PKI (A==l
+ :SYSTem:COMMunicate:RESPonse ON A& Alof& HME &4l & HAEERZ
SE HAIXIE ol LM CtS HHEE A FAHAL.
BT3562A &8t 2=o| MXM1 x5
T & AHME :SYSTem:COMMunicate:BT3562A <1/0/ON/OFF>
e :SYSTem:COMMunicate:BT3562A7
SE <ON/OFF>
M ™ Fz|e Sgo| BT3562A%F 22 SHo| EUC
EXM 4 ZTYo| BT3562ARF &2 &4lo| ELC
0 :TRIG:SOURINT

:SYST:COMM:FORM FIX

:SYST:COMM:BT3562A OFF
:TRIG:SOUR?

INTERNAL

FETC?
+0.00900E-03,-00.000006E+00

:SYST:COMM:BT3562A ON
:TRIG:SOUR?
IMMEDIATE
FETC?
xx0.00900E-3,-x0.000006E+0
("x"= SY(ASCIl ZE 20H)E EMH U )
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(28) M 22| 7|5

JEERETEE]
T =
o
z= 7l
JEERIEERE
7 2
o

JEERE
7 2
T
o

64

|
e :MEMory:DATA? [STEP]
2 <H 22| Hs (NR1)><ME FHZ (NR3)> <ML FHEL (NR3)>
XEMUS F5E M2 EHEU
Hz "E-A ZU" (p.14)

(1) STEP 4§2f A|
M2zl el HoleE 25 dfc2 Saletch

(2) STEP X & Al
M =2 fel HoleE 1714 SAlFhct.
HMEZ NS S4l5+H chg o7t SA=E YLt

:MEM:DATA?

001,+0.00890E-03,+00.000001E+00
002,+0.00890E-03,+00.000000E+00
003,+0.00900E-03,+00.000001E+00

END
Clole{el oix|=2f &oll= "END"e|l At Al ot

:MEM:DATA? STEP
001,+0.00890E-03,+00.000001E+00
N
002,+0.00890E-03,+00.000000E+00
N
003,+0.00900E-03,+00.000001E+00
N

END

2 M =22 7|s0] ONQl AejollM TRIG 41 Z, [TRIGGER] 7|,
USRS ol A E LTt

Z|tf 5287077HX| J|Ae = AEUICH T ol 7= X pb&UICh

:MEMory:STATe <1/0/ON/OFF>
I :MEMory:STATe?
3¢ <ON/OFF>

:MEM:STAT ON
:MEM:STAT?

I :MEMory:COUNLt?
se <ol 22| olol& %> =0~ 528 (NR1)

25 Urel Weelol NEE R5 53 clolgo HHE
< 22| dole] >0 17RER N SHY, AT MY
:MEM:COUN?

5

o 22| clole2] 220

?.

Ad
=

= HME :MEMory:CLEar
Y =2x e H=2lo MHE 53X ooleE S2lofghch
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(29) EXT. I/0
NPN/PNP AQx| AEfo| =3
T = #Hal :10:MODE?
set <NPN/PNP>
o] :10:MODE?
NPN
2 Slt4o| /O MODE AL x|= NPN =¢luct,
TRIG A& 3 ZE| 7|59 M™T =3
T = AWM= :lO:FILTer:STATe <1/0/ON/OFF>
Sl 1O:FILTer:STATe?
set <ON/OFF>

o

TRIG A5 ¥

IO:FILT:STAT ON
AO:FILT:STAT?
ON

T AlZle] MMT x5

= =
T = HWME JO:FILTer: TIME <2 & AlZb>
Sl J1O:FILTer: TIME?
=3=1 <ZE AlZb>
<ZE A|Zk> = 0.050~0.500 (NRf) [sec]
ol IO FILT:TIME 0.1
JO:FILT:TIME?
1.00000000E-01
F 7| :SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Alof=
Fa| Sgto| <=E AlZk> = 0.050~0.500 (NR2) [sec]7t I LICh,
EOM A& &3 &4Alol MHY1} x3
T = AWM= '10:EOM:MODE <HOLD/PULSe>
Sl 10:EOM: MODE?
=1 <HOLD/PULSE>
<HOLD> = Cct5 E2|H Mzl 2|t S S Al&tg wf7tX] /X[ &t
<PULSe> = A™E HA £ AlZto| Aautg mf7tX] |X|Eet
ol :10:EOM:MODE PULS

:10:EOM:MODE?
PULSE

7

ol

1O:EOM:PULSe <® A Z>
| :10:EOM:PULSe?
f <A =>

<HA Z>=0.001~0.100 (NRf) [sec]

:10:EOM:PULS 0.005
:10:EOM:PULS?
5.00000000E-03

:SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Aloj &=
Fz| SEo|l <BA Z>=0.001~0.100 (NR2) [sec]7} &L/ Ch
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ERR 415 &3 Elo[Ye| MX 1} =3
T 2 M= :10:ERRoOr <SYNChronous/ASYNchronous>
22| :I0:ERRor?
=1 <SYNCHRONOUS/ASYNCHRONOUS>
<SYNChronous> = && 7|2t S(E=|H th7| &telf, Eallo] 7|zt AX 7[2F B2
ZoteE x| Euchol X o|Ate| %5’—3 7.:1%3PO4 EOM
E£H(5H B8 dM3)o S7|st & ERR &8 gt
<ASYNchronous> = &3 O|ANTHM AHZE) MEfE AAZISZ FHFHCL
EOM £331t= H|S7|2 EFHEYChL
0 :I0:ERRSYNC
:I10:ERR?
SYNCHRONOUS
F 7| :10:ERRor ASYNchronouse| &<
‘TRIGger:SOURce EXTernal & Aloj|
MA slZ2ote] ot AES AAGD, &A 3|29 chM HE2 MAISIX| &4t
EXT. /0 13 o| =3
- = a2 10:INPut?
SHE <0~65535 (NR1)>
A ™ EXT. /02 TRIG, ADJ, CAL, CAL2 CtHXle| ON Of|x|E giojti, 1 %
OSZEMN 022

Selof gk
ON olX| & A&3sS uf HIEJL MEY=1, 2 He2lof 2 4o
2e2l0f guch

ofgt i x Moot LS HEFUCH

£ 5+ [TRIGGER], [ADJUST], [CAL] 7 0]
bit7 bit6 bit5 bit4 | bit3 bit2 bit1 bit0
- - CAL2 - - CAL | ADJ | TRIG
fi - - 2 - - 21 20 1
BESH FHAIL

S AFBAMTA 92 X O|(EXT. IO)E A=
ol ZI}8t ON ol x| =

mjo
B
rr

J

]

7] <TRIG &5 ZH 7|52 ON2Z2
gioi Ll
+ :SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Alof|

ol

£ CAL2 EHXLe| bitsE &

ghebet ot

(30) ol ME

oz MEo| =3/ Z2|0f
- = 3zl :SYSTem:ERRor?
<ofl2{ HE (NR1)><of 21>

ot
S H

o :SYST:ERR?
220,"Parameter error"

SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Alof|

F 71
IO:ERRor?2} &2 S&e dhatgh o),




(31) 717l D2 HE

17| 1ID(AYE ZE)Q| x5
- = 3zl *IDN?
SHE <H Z=AE> <RHY> <HZEHD><AZTEQ 0| B>
F 7| aME 38 HUES (IDN?S ZHelsl FUAIR.
DHgjo| X3
T 2 e :QPID
SE <R2EY>
o aqrPD
BT6065
H=HSo| =3
T = ez :QSERIAL
SE <H| z= 5>
0 :QSERIAL
1234567890

FPGA Z2 3o N HE =3

T = #Hzl :FPGA:VERSsioNn? <DIGITAL/SENSE>

SE <HH™ HE>

o :FPGA:VER? DIGITAL
A1234567
:FPGA:VER? SENSE
B1234567
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BT3562A 22| S st 7
EZE SZ 2| X[AH OF2| O[HIE 2|X|AEH =3
- = ez :ESRO?
st <0~65535 (NR1)>
F 71 MMEe M E 2| :STATus:OPERation[:EVENL]?E 225l FTAAIS.
EFE % gl|lX[AH OFe| o|HolE BlX|AEH M x=3
T = HME :ESEOQ <0~65535 (NR1)>
FHel :ESEQ?
S <0~65535 (NR1)>
F Il 4MEe 7 = 9| :STATus:OPERation:ENABleS &H0I5l FAIA|IL,
Al =35 YX|AE OE°| O|HIE HX|AE =3F
- = Hzl :ESR1?
SHE <0~65535 (NR1)>
F 71 aMEe {0 = 0| :STATus:QUEStionable[:EVENt]?S &H0lsf FAIAIL,
aefl E3| X|AE OF<9| o|Y|o|E AX|AE MA 1t x5
T = AHME :ESE1 <0~65535 (NR1)>
#Ha| ‘ESE1?
s4 <0~65535 (NR1)>
F 71 aMEe 7O =2| :STATus:QUEStionable:ENABleS &I5] FAAIL
£X X3 #lelx|el MY nt =3
T = AUE :AUTorange <1/0/ON/OFF>
Azl :AUTorange?
sg <ON/OFF>
ZF 7| AME 1% HMEo| RESistance:RANGe:AUTOS Eols) FAA|.
OHtH2|X| ZH=2| MXu} =3
T = AME :CALCulate:AVERage <of#{z|x|
Hel 'CALCuIate'AVERage?
=2=1 <Of 2| X| = %=>
F 7] AME g HMEo| :CALCulate:AVERage:COUNtE EQI5| FAIA|IQ,
Mz AN 7|se MAnt x3|
- —E— HAME :CALCulate:SUPPress <1/0/ON/OFF>
Fz| :CALCulate:SUPPress?
=3=1 <ON/OFF>
F 7 MMe {31 =2| :CALCulate:ZERODISPlay:WIDTHE &volsl FaA|2,
A& Mt S Hoidtr Hat J|se MYyu =3
T = U= :CALCulate:ABSolute <1/0/ON/OFF>
#Ha| :CALCulate:ABSolute?
S <ON/OFF>
T 7] MME 1% HWEo| VOLTage:ABSoluteS Erolslf FAIAIL.
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S 0lE 7|52 MXMI =3
T = AHME :CALCulate:LIMit:STATe <1/0/ON/OFF>
Sl :CALCulate:LIMit:STATe?
st <ON/OFF>
F 7| MME 1% HWES :COMParatorLIMit:STATeS EHols] FAAIL.

SHO0[E Mo MFYn =3

< = FHWE :CALCulate:LIMit:BEEPer <OFF/HL/IN/BOTH1/BOTH2>
S :CALCulate:LIMit:BEEPer?
SE <OFF/HL/IN/BOTH1/BOTH2>
F 7| MME 1R HWMES COMParator:LIMitBEEPerS &Hols| FAIA|IL.
SHO[e 2F M Hoigt 7|s2 AF™xn =3
T = AME :CALCulate:LIMit:ABS <1/0/ON/OFF>
#Ha| :CALCulate:LIMit:ABS?
=1 <ON/OFF>
F J| AME 1§ HWMES :COMParatorLIMit:ABSoluteS &0l5| FAAIL.
SHO|E XM& Ty diHo| MA 3| x3
T = U= :CALCulate:LIMit:RESistance:MODE <HL/REF>
#Ha| :CALCulate:LIMit:RESistance:MODE?
SHE <HL/REF>
<HL> = asiglsteigios B shict
<REF> = 7|&=gf/Helz e}
6 :CALC:LIM:RES:MODE HL
:CALC:LIM:RES:MODE?
HL
Z 7| :CALCulate:LIMit:RESistance:MODE REF A& Alofl= 7|=Zfnt AFsstzh 9
Aol w2l FH0lE Astsigte AAME )
SOl AF Mt Y dHo| MA 1| x3|
T = AME :CALCulate:LIMit:VOLTage:MODE <HL/REF>
Hel :CALCulate:LIMit:VOLTage:MODE?
=1 <HL/REF>
<HL> = Astgh/sistgie 2 oy it
<REF> = 7|&=gt/elz2 B st
04 :CALC:LIM:VOLT:MODE HL
:CALC:LIM:VOLT:MODE?
HL
ZF 7| :CALCulate:LIMitVOLTage:MODE REF A& Alofl& 7|&=gtnt Abstslgh Bl o]

Aol wel FHeolE dstegts dAE U
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Alstgtel Mo} x5
HHE :CALCulate:LIMit:RESistance:UPPer <Atstgt>
el :CALCulate:LIMit:RESistance:UPPer?
SE <AFSHH(NR1)>

F{oH=

=7k X247} 5 (HIGH RESOLUTION OFF)el 2<%
<AFsHZt> = -1000~51000 (NR1)

=XZk X247} 6 (HIGH RESOLUTION ON)?! <
<AFsHZt> = -10000~510000 (NR1)

:CALC:LIM:RES:UPP 28593
:CALC:LIM:RES:UPP?
28593

02
o

- O

AtEl5=7} 5 (HIGH RESOLUTION OFF)el A<
fol 285.93mQo| E Lt (300mQ 2l XY uh)
glelX|7F 3Q alelXx|el d+= 2.8593Q0| EUCH

=
|0

Tai 07
gl_

b &l =7} 6 (HIGH RESOLUTION ON)e! A<
OFGFZAOI 28.593mQo| E Lt (300mQ 2 IX|Y )
o| gfelx|7} 3Q &lelx|el A= 0.28593Q0| E UL

- 32 FIRE o= MFBCH

+ :SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Alofl = BT3562A%F &2 =

AE =71 5 whel FI2E ez FFedch.
« :CALCulate:LIMit:RESistance:LOWer <s}stgt>HCl 22 72 AN

xot Alsizre] MM T =3

=]
HUE= :CALCulate:LIMit:VOLTage:UPPer <Atstgt>
Azl :CALCulate:LIMit:VOLTage:UPPer?
SE <AFEHZHNR1)>
L=
BT6065| <Atetgf> = -1200000~1200000 (NR1)
BT6075| <AH&Hgk> = -12000000~12000000 (NR1)
:CALC:LIM:VOLT:UPP 380000
:CALC:LIM:VOLT:UPP?
380000

BT6065 4t5tztol 3.8Vt EUCh(10v alelx| o)
(™ el 2 elx|7F 100V AHelX|Ql A= 38VIE EL L)

BT6075 Atstztol 0.38V7t ELict(10v 2l Qlx|2 mf)
(™ el 2 elx|7F 100V 2lelx|el A= 3.8V7F EUCH

o G2 JIRE Ztozm MEshch

3 ehct,

:CALCulate:LIMit:VOLTage:LOWer <5}8tgt>2Ct 22 g2 dye

:SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Alof= BT60652 mWel 7IRE

re=l=g




Zuaole Mg
T =

of

F 7]
ZHaole XF
T g

of

z 7]

71

HHE :CALCuIate LIMit:RESistance:LOWer <5l5tat>
el :CALCulate:LIMit:RESistance:LOWer?
SE <5t8HgH(NR1)>

FOHE=

=MZ} X857} 5 (HIGH RESOLUTION OFF)e!l 2 <
<5}3Ht> = -1000~51000 (NR1)

=Xzt X247} 6 (HIGH RESOLUTION ON)?l Z <
<5}8HZt> = -10000~510000 (NR1)

:CALC:LIM:RES:LOW 28406
:CALC:LIM:RES:LOW?
28406

EX™at XS =71 5 (HIGH RESOLUTION OFF)2l &<
StEhgkol 284.06mQo| U CE (300mQ 2 el X| Y i)
(B ol elx|7t 30 aflelx|gl dE 2.8406Q0| E U Cf)
EX™at XS =71 6 (HIGH RESOLUTION ON)¢l 4 <
StEhgkol 28.406mQo| U C (300mQ 2 2l X| Y i)

| 2ll2Ix|7t 3Q 2lelX|el H<?E= 0.28406Q0| & Ul

< W2 IIRE ez dysch
+ :SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Alofl= BT3562A%t Z=2 XL
AE =71 5 o FHRE L2 FHSZ et

« :CALCulate:LIMit:RESistance:UPPer <Atstf>HrC|l =

e M

Mot steigtel AT =3

FHMHE :CALCulate:LIMit:VOLTage:LOWer <3lstzt>
Hel :CALCulate:LIMit:VOLTage:LOWer?
SH <5}t (NR1)>
FHHM=
BT6065| <5t&tgt> = -1200000~1200000 (NR1)
BT6075| <5t&tgt> = -12000000~12000000 (NR1)
:CALC:LIM:VOLT:LOW 360000
:CALC:LIM:VOLT:LOW?
360000
BT6065 stetgtol 3.6V7F Ut (10v 2l el X[ o)
(8™ el 2 elX|7t 100V &l lXx|el A= 36VIE o)
BT6075 stetgtol 0.36V7t Ut (10v allelXx|d o)
(el 2lelx|ZF 100V Elelx|el A<= 3.6V7F EHUCH
c W2 IIRE YR dFEech
+ :SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Alof= BT60652 mel 7IRE @22
F ot
« :CALCulate:LIMit:VOLTage:UPPer <&tstgi>ErCt 2 gf2 My e ¢ gigu ol




ZHa|olE A
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=
T

St

S
=
I_I

o

7

ZEa|olE AF
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ol

=
(L

o

7

_I
El
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Z|&=4tel MYt x3]
L= :CALCulate:LIMit:RESistance:REFerence <7|&%}t>
Az :CALCulate:LIMit:RESistance:REFerence?
= <7|ZZHNR1)>
F{OHE=
=XMZt X327} 5 (HIGH RESOLUTION OFF)Q! &<

<7|ZZ}t> = -1000~51000 (NR1)

(=]

7| &4k> = -10000~510000 (NR1)

gk A& 57t 6 (HIGH RESOLUTION ON)¢! 42

b

A

:CALC:LIM:RES:REF 5076
:CALC:LIM:RES:REF?
5076

o~ At =7} 5 (HIGH RESOLUTION OFF)2l &<
71zztol 50.76mQol ELick. (300m0 Belx| el of)
(#7el 2lelx|7} 30 2lelx|el ASE 0.5076Q0] EUch

b

at XE =7} 6 (HIGH RESOLUTION ON)¢! &<
Ztol 5.076mQo| Euct, (300mQ elelx|d m)
(B el aelx|7t 3Q allelx|el d<+= 0.05076Q0| &Lt

N
MY 0x

- WS IIRE ez MdFFhch

+ :SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON M7 Alol= BT3562A% 2 &4
AE =71 5 whel FI2E ez FFedch.

« :CALCulate:LIMit:RESistance:MODE REF A& Aloll= 7|=Ztn}t Atste
Mol w2l 2Heole Astsigte AAME )

—

Mot 7|=Zre] MM I} =3
-

\

= :CALCulate:LIMit:VOLTage:REFerence <7|=zt>
Azl :CALCulate:LIMit:VOLTage:REFerence?
SE <7|ZZLNR1)>
HME
BT6065| <7| & &t> = -1200000~1200000 (NR1)

BT6075 <7 | &4t> = -12000000~12000000 (NR1)

:CALC:LIM:VOLT:REF 370000
:CALC:LIM:VOLT:REF?
370000

BT6065| 71&E4t0l 3.7v7t ELICh(10V 2 X[ o)
(sAxi el allAX|7t 100V 2l lX|Ql Z2E 37v7t Ul

BT6075| 71 &40l 0.37v7t ELICh(10V 2 X[ o)

(x 2l 2l lx|ZF 100V allelx|el A<= 3.7v7t EUCEl

o G2 JIRE Ztozm MEshch

:SYSTem:COMMunicate:BT3562A ON A& Alof= BT6065 Mol FI2E
F =gt

:CALCulate:LIMit:VOLTage:MODE REF A& Aloll= Z|&=Zt=l Aslstgt
Agtol wzt Exeole Mstetgt: HAEU o
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SE0[H e HUE gto| Y1 =3

T = HuEe :CALCulate:LIMit:RESistance:PERCent <HAM E Z
el :CALCulate:LIMit:RESistance:PERCent?
SH <HME Zt>

<HME #f>=0.000~99.999 (NR2) [%]

A Y =Zgeloleel 7
ek atstetgtel He

0l :CALC:LIM:RES:PERC 0.3
:CALC:LIM:RES:PERC?
0.300

e 71Egol thsi M +0.3%2| gfol A& abstetgiol Eu ek

ol
N

:CALCulate:LIMit:RESistance:MODE REF A& Alol|l= 7| =gtz Atststgt #Hel9

Mgl weh 2maole AtslEgtE A= Ut

ZHal0lE XF MY HUE Zrel 4H X8|
=
.

T HME :CALCulate:LIMit:VOLTage:PERCent <HMd E Zt>
Azl :CALCulate:LIMit:VOLTage:PERCent?
=h=1 <HME Zt>

<HME Zf> = 0.000~99.999 (NR2) [%]

M o =@eoleel N7 et v|Eglol tet
A g Fot Abstiglel WelE HMER XFEch

0 :CALC:LIM:VOLT:PERC 1.538
:CALC:LIM:VOLT:PERC?
1.538

F 7| :CALCulate:LIMit:VOLTage:MODE R F MY AMoll= 7|Z4tnt Jstatgr gele
MAZol wal 2ol AFSIEIZIE WA= L|C},

S ole Mg Ty Anle| X3
:CALCulate:LIMit:RESistance:RESult?
SH <HI/IN/LO/ERR/OFF>
F 7| AME 1% FHME2| :COMParator:LIMit:RESistance:RESult?S &olsl FAAIL.

-
Mo
4
o

Zxaole A7 MQ EHE Znfe| X3
= #Hal :CALCulate:LIMit:VOLTage:RESult?
== <HI/IN/LO/ERR/OFF>
7 AMlE 18 HWME=o| :COMParator:LIMit:VOLTage:RESUlt? S EHols FAIAIL.
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o
T = #Hal :ADJust?
SE <PASS/FAIL>
4 - ADJustZERO:SING?(ALL A42h)3 Algstct
F 7| MME 1% HMES| :ADJust:ZERO:SINGIe?S E2I5| FAIAIR
A™ =™ siA|
T = AWM= :ADJust:CLEAr
A 9 ADJustTYPE OFFZ Alsl st ch,
F 7] AHE DR FHWES ADJustTYPES ZHeolsl FAAIR
Ml 22| dlolele] 2&lof
:MEMory:CLEAr
ol FHAIR.

T E U=
F 7| MME 1% HWE=2| :MEMory:CLEarS

A5 Met A
T & M= :SYSTem:CALibration
T 7| cFHWME B4 Ao EHI EH Y Hle EMS Schetn A= 2| =8 o|Mol
AlSHEI LT},
o AlF TMQt M= Zz|H=z|o|Mo| Alujst A= A¥ ofz{J} Euct
S =9 XMF@'E Mol=)nt ojuZ|@E 2E)
T T HME :SYSTem:SAVE <ild #15>
:SYSTem:LOAD <#ig Hs>
F 7| AAME ZE FHWMEo| *SAV S} *RCL 2 Eelsl FAAIL.
7| ==3o d™¥u} =3
T T HME :SYSTem:BEEPer:STATe <1/0/ON/OFF>
#Ha| :SYSTem:BEEPer:STATe?
g4 <ON/OFF>
F 7] AME 18 HMES :SYSTem:BEEPerKEYS 0I5 FAAIQ.
Ex™gt £ J|se MAY¥u x3]
T T HME :SYSTem:DATAouUt <1/0/ON/OFF>
#Ha| :SYSTem:DATAout?
g4 <ON/OFF>
F 7| MMEeE 1§ HBME=9| :SYSTem:COMMunicate:DATAoutS 22151 FTAIA|L.
o 75o Md™u =3
< = U= :SYSTem:HEADer <1/0/ON/OFF>
e :SYSTem:HEADer?
sgt <ON/OFF>
F I AMEeE 1§ HME2| :SYSTem:COMMunicate:HEADerE 2015 FAA|L.
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EXT. 1/0 92 ckX} 2 AleEfe| MX I} =3

-+ FHHE :SYSTem:ELOCK <1/0/ON/OFF>
Sl :SYSTem:ELOCk?
SE <ON/OFF>

F 7| FHusek 253 7sUch

EOM AlS &3 &Alo| M™Y1} X3
T = AWM= :SYSTem:EOM:MODE <HOLD/PULSe>
Sl :SYSTem:EOM:MODE?
& <HOLD/PULSE>

F 7| MME 18 FHWMES :]0O:EOM:MODE

ujn
ol

EOM A& H

Sfolsh FAAIS.

:SYSTem:EOM:PULSe <® A =Z>
:SYSTem:EOM:PULSe?
S = <EHA E>

<EHA X=>=0.001~0.100 (NRf) [sec]

F 7] MME IR FHMES JO:EOM:PULSeS 22ls| FAAIL.

= = =

ERR 4l& &3 Elo|WUe| MH
T = HWME :SYSTem:ERRoOr <SYNChronous/ASYNchronous>
F 7| MME 1% FHMES :JO:ERRorES 2l FAAIL.

H =
- = #Hz 10:IN?
2= <0~65535 (NR1)>
F 7| MME IF AWMES JOINPU?S I8 FAAIR.
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4 ol F= HiH
Zle&el ol F5 g

Eof wet Fedet toly 7 27(7F Zhs e et

zZa|HoMel Holy J7HH 27|

x| MH :INITiate:CONTinuous ON (EEIH A AL 2E RE)
:TRIGger:SOURce INTernal (-f£ )
7 27| FETCh"
(#2) 58u= 8s
ZAEE2(PC, PLC)MIAM EE|H =d5tof HlolE 71 27|
xE7| ME :!INITiate:CONTinuous OFF (Ez2|H $4l A& 2= 238)
:TRIGger:SOURce INTernal ({15 Ez|H)
It 27| :READ?

S

E2[AHE 20 £Fo| SE5tH

_II)I'

EH
ru|o
r_>J

e
S

TRIG 43, [TRIGGER] 7| E= *TRG HAMEZ 91245101 oolg] 71K 27|

x=7| M¥ INITiate:CONTinuous OFF (E2|H $4 A% 2= 23)
:TRIGger:SOURce EXTernal (2% E2|7)
7K 27| :READ?

TRIG 21%, [TRIGGER] 7| £ *TRG HUEZR E2|HE Zof ZHo| Z=HH

— o A
E¥us ds
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=

<)

=
S

2= ONOAM :FETCh? HME A}

En
—

~
(=

L2 Eg|H, E2|H $£=41 A

3
%0
K
> oo o
J < g
137 =& =& 3
< = ) ol
) K- o1 Al B
R T H W | 3
=0 ilo mm _A.Ao ol 0
o S 0 2
K g o 7 " 70 = . R0 e
7 o N K oy S frow| %0
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] oy KIr ol K ) ur
= 1o. 7m | K0 ol —
. o1 o wr o
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0 - o \ \ i
K ol . < 1 KIr
A o T 0 5
e LI = 70 . 70 ok
Ly K N 7 K KT [ %
Kl Wo = < K
< < [5) Ul 70 9 Hr
ol e e gD Ch Hr 5 )
N w o o__._._ g 1/ st 1o
<0 L I+ =4 ™ ~] ™ | ~ o
K of N o ~ £ = =
o 2 i Y KT Ho
y o =z < : [ = | Fl < i
RO ir L T 5 i o
T - <0 K o] =
T < ol — AN o <l =
L3 K 1l
R 3 u_u#h_ X oF N~ & < &
KO ww Lo@ﬁ N S TR : ] < o o3
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> ur 1 R o & | I
TR oF ad o o
L0 Ul 7 oo " iy
wm - M|+ of b o al
PN T | Y 7 - ul
W ul o gim | = o o W
L == AL i K Wl %0 S
ol L2 = o | Hr a o
T~ <0 o+ il =l
- = == - 7 of oo—
7._ < O Au_ ==_._._ <
_ o " =0 20 T < e ] o T ] I =
2 . R0 R0 RO S ® a1 SR ® i ul =0
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I 6 ME Z=27724

Visual BasicZ} Visual C#2 2 Z-M5HE gt e A7fghch
Visual BasicZ} Visual C#2 O|= MicrosoftAle] S

Visual Basic 22 =M 57|
Windows2| 7H&F 210 Visual Basic2022E 0| &3 RS-232C/USB A7 =2 A FE{OA ==Zfsto] SH™S

ZEM et meloll XMEsks WHE oz dyet ot

- oHd= 2o -

0|3} Visual Basic2022E VB2022E 7|x{ gt ct.

F7| AFEL vB20222| o w2l HH

o oz &5 %= AFLCh vB20222| AtMISH AL ol ha A=
VB2022°| AMBHYHA EE HELPE Z=df FHAI2

1 A7 Z2EEse| Ay

1. Visual Studio & 7|=stcl.

2. [Create a new project]S ME4SHCY,
- [m] Ee
Visual Studio 2022
Open recent Get started
As you use Visual Studio, any projects, folders, or files that you open will show up here for quick access. ,], Clone a repository

You can pin anything that you open frequently so that it's always at the top of the list. gEt Wge"gm an online repository like GitHub or
Azure DevOps

|"j:."’ Open a project or solution

Open a local Visual Studio project or sin file

any folder

Fey .

@ Create a new project
Choose a project template with code scaffolding
to get started

Continue without code =

HIOKI BT6065A983-00



3. Bl E3of|A| [Visual Basic]-[Windows]-[Desktop]-[Windows Form App (NET
Framework)|= ME4 ST}

= ] X

Create a new project Search for templates (Alt=5) Al

Clear all

Recent project templates Visual Basic - Windows - Desktop -

Alist of your recently accessed templates will be

displayed here. b
Aproj

Visual Basic Linux

run on .\MET on Windows, Linux and

Windows Desktop Test Web

L'ﬂi Windows Forms App (.NET Framework)
A project for creating an application with a Windews Forms (WinForms) user
interface

Visual Basic Windows Desktop

maVE \Windows Forms Control Library (NET Framework)

EEJ A project for creating centrols to use in Windows Forms (WinForms) applications
Visual Basic Windows Desktop Library

¥B \YPF Browser App (NET Framework)

@ Windaws Presentation Foundation browser application

Visual Basic KAML Windows Desktop
&YE WPF User Control Library (MET Framework)
P | Windows Presentation Foundation user control library

Visual Basic KAML Windows Desktop

kB WPF Custom Control Library ((NET Framework)

4. [Next] HES Z2lsict

5. [Create] HHES Z= il

Configure your new project

Windows Forms App (NET Framework) — VisualBasic  Windows  Desktop

Project name
| |

Location

| ChUsers\HIOKI\source\repos -| l:l

Solution name @

[ Windowsappt |

D Place solution and praject in the same directory

Framewaork

[ NETFramework 4.8 =

Project will be created in "C\Users\HIOK\source\repos\WindowsAppT\WindowsApp1\"

HIOKI BT6065A983-00
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2. HE2[ HiX|

1. [Toolbox]2l [Common Controls]oll M [Button]& £ = &HCl.
” File Edit View Git Project Build Debug Format Test  Analyze Tools  Extens

i@- | B-EBE|9 - - |pbug ~||Anycru P stat - oo

£ Toolbox % Form1.vb [Design]* & X
f':'," Search Toolbox Pl 2 z
E B Al Windows Forms o= Form1 @IEI[&]
L
Button ﬂ
CheckBox
BE=  CheckedListBox
= ComboBox !
| DateTimePicker
A Label
A LinkLabel
EE ListBox
= ListView
(.- MaskedTextBox
MonthCalendar
L~ Natifulcon - -
2. Z dojot2 stHAOM Df2A HES E2fTOs5I0d HES 201 E=Cl

3. ZZHE FolAM [Text]E [Start Measurement]2 2 B Stct,

Font M5 Ul Gothic, 9pt
ForeColor - ControlText
Image |:| (none)
Imagedlign MiddleCenter
Imagelndex |:| (none)
Imagekey |:| (none)
Imagelist (none)

RightToLeft

Start Measuremend w

TextAlign
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4. ZAHol|l [Start Measurement] B{£0| Hlf X| =l C},

P

o= Form1

(=] B s

Start Measurement

3. Al2ld S& HEZHESZ| bi%|

1. [Tool box]2| [Components]ollA [SerialPort]S

4 Components

L3

% @0 EDEIEO oM

=
"
@

Pointer
BackgroundWorker
DirectoryEntry
DirectorySearcher
ErrorProvider
Eventlog
FileSystemWatcher
HelpProvider
ImageList
MessageQueue
unter
TOCESS
SerialPort
ServiceController

Timer

82

Zeysic

P
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3.

83

[SerialPort] ZEZHEZS Z glo|ot2 3tHAlC R =3

o Form (== =]

Start Measurement

=

ZZIE| HollAl [PortName]2 S2lof
Slo

At
o[2] Sl ALRE ZEES &folsf FA
* 0

Properties

SerialPort1 System.|O.Ports.SerialPort -
=] [@]# |2
Bl Data

(Application5ettings)
E Design
(Mame) SerialPort1
GenerateMember True
Medifiers Friend
E Misc
BaudRate 9600
DataBits 2
DiscardMull False
DtrEnable Falze
Handshake Mone
Parity Mone
ParityReplace =
PortMame
ReadBuffersize
ReadTimeout -1

o
ful
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1. Hixlst HES HEZ2E5t0] ZE o

File  Edit View Git Project Build Debug

o F-2BE 0 -

384

CIEE FEAletCt

—

Format

Test  Analyze

' |Debug  ~| | Any CPU

Form1.vb [Design] &= >

Tools  Extens

-| P start - [> v[

P

s23N05 B3E(]

Search Selution Explorer (Ctrl- P|'
B4 Solution 'WindowsApp1' (1 of
4 WindowsApp1

A My Project
&0 References
4| App.config

I Forml.wb

a5 Form]

Start Measurement

o _I
IE ofC|E{of M= Zz s oladsict
2. - — LIE 0= — j-|:|E |=|—||_H:-.
0 Fie Edt Vew G Project Buld Debug Test Anslze Tools Edensions Window Help | 9 Seachs  Windowshppl Signin B - o 5
® W-@EE 9 -|[peug - [anycru -] st o - B R,iY (Wl 55 R 18 Live Share 57
-9 Formlwb® & X m1.vb [Design]* * @ Propenie: 1
=] - e 1 Lo o
s | B H [EERS
[ Sebution WindowsApp!” (1 of
4 [ WindowsApp1
.
g Bl 5 =Public Class Foral | |
&) App.config & | Private Sub Buttonl_Click(sender As Object, e As Eventirgs) Handles Buttenl.Click
b B Formist - |
B end Sub
L] End Class
"
Solution Elorer

HIOKI BT6065A983-00




85

3. [File] - [Save All]S MEstC},
File | Edit VWiew Git Project Build Debug

Mew J
Open r
Clone Repository...

7] I

Start Window
Add 3

Cloze

[

Close Solution

Start Live Share Session

Join Live Share Session...

Bl  Save Win Ctrl+S
Save Win
Save All Ctrl+Shift+5

Page Setup...

ofzfoll VB2022Z RS-232C/USBe| &4l AM3lstod 2x o FH =72 Mdd™stn EME ZuE 7427|8101
ofelof| MEStE ME T2 LER LC]
el ME Z2IHoAM= ofeiet Zo| 7|&Fct
M =Me Tls MZE zz3HoMel 7|&
EX AEE 28l 2AdE HE "Button1"
" Begin Measurement" HES +2H ZH0lM 105 EXsto] EHEHE "data.csv' AR LHEHLC

s ==
X' HES FEMH Z20Y88 SR
a

S ol=ol LEE 22
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Imports System.|O.Ports

Public Class Form1
'‘Button1 2 +2 A9 XzlE Adsict
Private Sub Button1_Click(sender As Object, e As EventArgs) Handles Button1.Click

Dim recvstr As String
Dim i As Integer
Try

o
il

Button1.Enabled = False ' &

>
o
2
rr
= L
= rlm
T o
4r
L
_|
Q
=

recvstr = SerialPort1.ReadLine()
WriteLine(1, recvstr) ' T2 LHELYZ|

Next i

FileClose(1) toledgs B

SerialPort1.Close() ' ZEE
Button1.Enabled = True

Catch ex As Exception
MessageBox.Show(ex.Message,

MessageBoxIcon.Error)

End Try

End Sub

=
—
C

ct
==ct

" Error ", MessageBoxButtons.OK,

' =d zyg MEs)

Private Sub SendSetting(ByVal sp As SerialPort)
Try
sp.WriteLine(":FUNC RV") 'RV 7| MH™
sp.WriteLine(":TRIG:SOUR INT") ' W& E2|HE M=

'A% 5HE ON

sp.WriteLine(":INIT:CONT ON") |
Catch ex As Exception
MessageBox.Show(ex.Message,
MessageBoxIcon.Error)
End Try
End Sub
End Class

" Error ", MessageBoxButtons.OK,

SerialPort1.NewLine = vbCrLf ‘ E{UIHI EHel 844

SerialPort1.ReadTimeout = 2000 ' Efglo} 2 =

SerialPort1.0pen() ' ZEE 9icC}

SendSetting(SerialPort1) " EAe AA

FileOpen(1, "data.csv", OpenMode.Output) " N AE HIAE Tlelg AN

Fori=1To 10

SerialPort1.WriteLine(":FETCH?") " EA EHEE XIS "FETCH?"E &4

'EY 2o 2227
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Visual C#S. 2 =t 5}7|

AFEOlAM Z=APsto] SHEUS THHetM mhdoll MEshs SHE o=z

o

Visual C# 20225 0|&75t01 LAN ERE Z
At et
0|5t Visual C# 20225 CS20222 7| gt ct.

L{Ct CS20222| ARAIEH AE 2R of CHEHAM =

o]
3
o
i
o 4
30
il

F7| AFREL CS20222| Aol w2t Aol =
CS20229| AL2MEAM HE= HELPE F=sl FHAl

5. Al ZT2HEQ9| A

—_

1. Visual Studio & 7|=stcl.

2. [Create a new project]S M E4 &t
Visual Studio 2022

Open recent Get started

As you use Visual Studio, any projects, folders, o files that you open will show up here for quick access, J, Clone a reDOSitOI’y
e
You can pin anything that you open frequently so that it's always at the top of the list. Get cede from an enline repesitery like GitHub er
Azure DevOps

ﬁ_.ﬁ Open a project or solution

Open a local Visual Studio project or .sIn file

any folder

e .
'@ Create a new project
Choose a project template with code scaffolding
to get started

Continue without code =

HIOKI BT6065A983-00
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5.

B Z5 0| A [CH#]-[Windows]-
MEA ST}

Create a new project

Recent project templates

Alist of your recently accessed templates will be
displayed here.

[Next] HHES =& St

[Create] HHES 2 &l otct.

Configure your new project

Windows Forms App (.NET Framework)

Project name

38

- O

Search for templates (Alt+5)

Clear all

c

i

cr

T
(i)ic!‘

&
=

c# ‘Windows

- Windows -

Wind
Apro dows Farms (WinFarms) App.

c# ‘Windows Des

Windows Forms App (NET Framework)
A project for creating an application with a Windews Forms (WinForms) user
interface

c# ‘Windows Desktop

WPF Application
A project for creating a NET WPF Application

c# Windows Desktop

WPF Class Library
A project for creating a class library that targets a NET WPF Application

c#  Windows  Desktop  Library

WPF Custom Control Library

A project for creating a custom cantrol library for METWPF Applications

c#  Windows  Desktop  Library

WPF User Control Library
A project for creating a user control library for NET WP

X

Desktop

| indowsFormsApp1

Location

| ChUsers\HIOKI\source\repos

Solution name @

[ WindowsFormsAppt

D Place solution and praject in the same directory

Framewaork

[ NETFramework 4.8

Project will be created in "C:\Users\HIOKI\source\repos\WindowsFormsApp1\WindowsFormsApp T\

[Desktop]-[Windows Form App (NET Framework)]=

HIOKI BT6065A983-00
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6. HE2[ HiX|

1. [Toolbox]2l [Common Controls]oll M [Button]& £ = &HCl.
” File Edit View Git Project Build Debug Format Test  Analyze Tools  Extens

= |ﬁﬂ,ﬁ"|"9- v||DEI::|ug v||ﬁkn}rCPU '|"5t3|'t'[> 'I:
] Form1.cs [Design]* & X
Search Toolbox P~ , 5
- All Windows Forms a5l Formi li“ﬂ”é]
4
Button
CheckBox
BE=  CheckedListBox
& ComboBox .
e DateTimePicker
A Label
A LinkLabel
EE ListBox
3= ListView
(.- MaskedTextBox
MonthCalendar
L—  Notifulcon - -
2. Z dojot2 stHAOM Df2A HES EBfTOst0d HES 20 E=cCit

3. ZZHE FolAM [Text]E [Start Measurement]2 2 B Stct,

Font M5 Ul Gothic, 9pt
ForeColor - ControlText
Image |:| (none)
Imagedlign MiddleCenter
Imagelndex |:| (none)
Imagekey |:| (none)
Imagelist (none)

RightToLeft

Start Measuremend w

TextAlign

HIOKI BT6065A983-00



4.

ZAtol| [Start Measurement] B{£0]| i X| = C}.

90

o= Form1 — = lé]
Start Measurement
E9o| 7|=
Hi X| 3t HES {22250 ZE o|C|E|E TA|SICH

Edit View Git

B-£ B

solution Explorer

Project  Build Debug Format  Test  Analyze  Tools  Extens

L - v| |Debug

-| [ any cPu | P sta - >

Form1.cs [Design]* & >

I

s224N0% B3E(Q]

Search Solution Explorer (Ctrl- P|v a2 Form1

04 Solution 'WindowsFormsApp1
WindowsFormsApp1

F

P
B

P
P

A Properties
#17 References

{j App.config

Forml.cs
C# Program.cs

Start Measurement

HIOKI BT6065A983-00
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2. ZE= ociHo| MZ Zz2a S it
O Fie Edt View G Project Build Debug Test Anale ook Edensions Window Help | P Seach=  Windowsformsippl
i@ . Dehgv:ArVyEPu < wostan - BIEY 55 R

B-S0® -

Sgnin ] 2 a X
16 Live Share 7

using Systen.Windows.Foras;

namespace WindowsFormsappl

1

8 public partial class Fora
1 i

public Formi()

InitializeComponent();

private void buttonl Click(object sender, Eventirgs e)

}
1
b}

3. [File]-[Save Alllg A& sict,
File | Edit VWiew Git Project Build Debug
Mew F
Open ]
& Clone Repository...
1 Start Window
Add 3
Cloze
Pj Close Solution
Start Live Share Session
Join Live Share Session...
=l Save Win Ctrl+5
Save Win
Save All Ctrl+Shift+5
Page Setup...
ofzioll CS2022Z LANS| Sl AMastod 2xlel 58 =S Ad™stl s Z1E 714 227|s10f mhdof
MEsts ME ma2aHg Lhetuct
s ME Z2 oAM= ofeiet ol 7|&gucth
M =Mel s ME =Z=zaHollMe| 7|&
E AEtE sl S HE "button1"

" Begin Measurement " B &£ =HollA 105 E™sto] SHGUS
D¢ {EO '—ED=| -‘-'-EJEHO

LESH of ol LiEtE Z2T

"data.csv" I Z LfEH L}
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using System;

using System.Diagnostics;
using System.lO;

using System.Net;

using System.Net.Sockets;
using System.Reflection;

using System.Text;

using System.Windows.Forms;

namespace WindowsFormsApp1

{
public partial class Form1 : Form
{
private TcpClient LanSocket; // LAN 27
private String MsgBuf = ""; /] =41 HlolE
private const long Timeout_default = 2000; /] =4 EflotR CIZE AlZF (ms)

public Form1()
{
InitializeComponent();

}

private void button1_Click(object sender, EventArgs e)

{
String ip = "192.168.1.1"; /] 1P =4
String port = "23"; /| ZE H
inti;

k=3

2 gz shet

o
2
rir
I
rm
mjo
4r
i
>

button1.Enabled = false; /!

ofm

/] A&
if (Openlinterface(ip, port))
{ [l Al Zoigrg E86e "HAE mlg 2F
Assembly myAssembly = Assembly.GetEntryAssembly();
string path = Path.GetDirectoryName(myAssembly.Location);
// &Y A2 (MY medo| Us &)

StreamWriter fp = new StreamWriter(path + "Wdata.csv", false, Encoding.UTF8);

/| 5% =g Mysict

SendMsg(":FUNC RV"); // RV 7| MY
SendMsg(":TRIG:SOUR INT"); /] WE E2|HE MH
SendMsg(":INIT:CONT ON"); // 9% EHE ON
for (i=1;1<=10; i++)
{
SendQueryMsg(":FETCH?"); /] AR E™EE =
fp.Write(MsgBuf + "Wrtn"); [/ T2 2L T|
}
/] T e Eech
fp.Close();
/] RHeh

Closelnterface();
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/| HES FE& 7 UJl etet

button1.Enabled = true;

}
}
/] A&
private Boolean Openlnterface(String ipaddress, String port)
{
Boolean ret = false;
IPAddress ip = new IPAddress(0); /P T2
try
{
if (IPAddress.TryParse(ipaddress, out ip))
LanSocket = new TcpClient(); // LAN &7l @BERMEZ =M
LanSocket.NoDelay = true; // &4 X[ (Nagle &12|&F)S F&a2=2 st
LanSocket.Connect(ip, Convert.Tolnt32(port)); // LAN 271 2 Z
ret = true;
}
}
catch (Exception e)
{
MessageBox.Show(e.Message);
}
return ret;
}
/] Rtet
private Boolean Closelnterface()
{
Boolean ret = false;
try
{
LanSocket.Close(); // LAN 2721 22=
ret = true;
}
catch (Exception e)
{
MessageBox.Show(e.Message);
}
return ret;
}
/] HAME SAl
private Boolean SendMsg(String strMsg)
{
Boolean ret = false;
Byte[] sendBuffer;
try
{
strMsg += "Wr#n"; // E{O|H|O|E{ "CR+LF'E F7}

sendBuffer = Encoding.Default.GetBytes(strMsg); // HIO|EE o Z Bzt
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LanSocket.GetStream (). Write(sendBuffer, 0, sendBuffer.Length);
/] &4 I A E 7|

ret = true;

}

catch (Exception e)

{
MessageBox.Show(e.Message);

}

return ret;

}

[/ HAMES] SE =24
private Boolean ReceiveMsg(long timeout = Timeout_default)

{

Boolean ret = false;
Byte[] rcv = new Byte[1024];
Stopwatch sw = new Stopwatch();

try

{
MsgBuf = ""; // =21 HolEE Z2ld
sw.Start(); /] EtglotR 8 AE/AXIE AR

// EloH|OlE] "LF"'E Al W7IX] F=
while (true)
{
/12X =4
if (LanSocket.GetStream().DataAvailable)
[/ F=2 HIHo| HOo|E{7} JA2H E=

{
LanSocket.GetStream().Read(rcv, 0, 1);
/] =4 HEOIAM 12X} B
if (Convert.ToChar(rcv[0]) == '¥Wn")
// E{o|H0|E "LF"E $AISIH E2
{
break;
}
else if (Convert.ToChar(rcv[0]) == "Wr')
// E{o|{ 0|5 "CR"'2 FAl
{
}
else
{
MsgBuf += Convert.ToChar(rcv[0]); // =4l HolE{E XNZE
}
}

/] Etlotz HME|
if (sw.ElapsedMilliseconds > timeout)

{
MsgBuf = "Timeout";
MessageBox.Show(MsgBuf);
return ret;
}
}
sw.Stop(); /I 2EHAE ™X
ret = true;
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catch (Exception e)

{
MsgBuf = "Error";
MessageBox.Show(e.Message);
}
return ret;

}

[l HME S=4
private Boolean SendQueryMsg(String strMsg, long timeout = Timeout_default)
{

Boolean ret = false;

ret = SendMsg(strMsg); [ HAME S
if (ret)
{
ret = ReceiveMsg(timeout); [/ &4lo] M3s5tH SEHE F
}
return ret;
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